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 ضروری است؟ MIG/MAGکدامیک از وسایل زیر در جوشکاری 

 ماسک کلاهی/ سیم چین/ روغن ضد جرقه و یا اسپری         روغن ضد جرقه و یا اسپری          ماسک کلاهی    سیم چین    

 نقاله ابزاری است که:

 درجه به کار می رود 09برای اندازه گیری زاویه          برای خط کشی به کار می رود 

 برای انتقال زاویه یا اندازه گیری آن به کار می  رود      برای ارتفاع گرده جوش به کار می رود 

 روی تیغ اره چه مفهومی دارد؟  11 × 11 × 6/1علامت 

 ی می کندطول و ارتفاع تیغ اره را معرف     طول و ضخامت تیغ اره را معرفی می کند 

 مفهوم خاصی ندارد      اندازه رسمی و تعداد دندانه در اینچ و ضخامت تیغ اره را بیان می کند 

 جهت بستن دندانه های تیغ اره موقع بستن جهت اجرای کار باید :

 ب ( دندانه ها باید رو به عقب باشند .                                            الف ( دندانه ها باید رو به جلو باشند .   

 د ( فرقی نمیکند               ج ( به طور مورب بسته شود . 

 برای اندازه گیری ارتفاع گلویی جوش در درزهای سپری کدام یک از وسایل زیر استفاده می شود؟

 گرده سنج          متر       کولیس ورنیه          خطکش فلزی 

 میلیمتر چند اینچ است؟ 809.

 اینچ  0    اینچ   4    اینچ   3      اینچ   1 

 ؟  09/1بیشتر است یا   19/1دقت کولیس 

 دقت هر دو مساوی است    در کولیس دقت  معنا و مفهومی ندارد      بیشتر است 09/1 بیشتراست       19/1 

 زاویه و متر چیست؟واحد اندازه گیری 

 فوت و یارد    اینچ و درجه        میلیمتر و متر     درجه و متر    

 گام دندانه تیغ اره یعنی؟

 اندازه عرض تیغ اره  -د     ضخامت تیغ اره  -ج      اندازه تیغ اره  -ب     فاصله راس یک دنده تا راس دنده بعدی    -الف

 برای چه فلزی توصیه نمی گردد؟ CO2با گاز محافظ  MAGفرآیند جوشکاری 

 مس و نیکل -د     نیکل و آلیاژهای آن -ج       مس و آلیاژهای آن-ب     فولادهای کم کربن -الف

 .اینچ برابر است با .................   ½



 میلیمتر  4/15 -میلیمتر           د 9/21 -ج میلیمتر        7/21 -بمیلیمتر             5/21 -الف

 زاویه رأس سوزن خط کش؟

 درجه 93  درجه 03  درجه 03  درجه 25 

 نقطه ذوب چدن خاکستری چند درجه سانتیگراد است؟

 درجه سانتیگراد 109 درجه سانتیگراد        1199      درجه سانتیگراد 139درجه سانتیگراد          419

 آلومینیم ، مس و فولاد غیر آلیاژی به ترتیب عبارتنداز:نقطه ذوب 

درجهههه  069- 131- 410       درجهههه سهههانتیگراد  1469- 1913- 601      درجهههه سهههانتیگراد  1099- 410- 039 

 درجه سانتیگراد 099- 019- 1069       سانتیگراد

 نقطه ذوب کدامیک از فلزات زیر کمتر است؟

 آهن      آلومینیم          نیکل       روی 

 زاویه کمان اره نسبت به سطح کار باید چقدر باشد؟

 درجه  09درجه      49  درجه      39 درجه    19 

 گالوانیزه کردن یعنی .................

 روپوش نیکل    مس اندود کردن          قلع اندود کردن   روی اندود کردن     

 ز فلزات زیر کمتر است؟قابلیت هدایت حرارت در کدامیک ا

 روی       چدن        آلومینیم     مس     

 است؟ هیبق از شتریب ریز فلزات از کیکدام کربن درصد

 یاژیآل فولاد          کربن کم فولاد          کربن پر فولاد                    چدن 

 ؟ دهیم تشخیص سوهان با سخت فولاد از را نرم فولاد بخواهیم اگر

  شود می برداری براده اندازه یک دو هر -ب                     شود می برداری براده بهتر سخت فولاد -الف 

 داد انجام را کار این توان نمی سوهان با -د                           شود می برداری براده بهتر نرم فولاد -ج

 ؟ گویند می چه درشت و طرفه یک های آج با آجه یک سوهان نوعی به

     تخت سوهان        سای چوب                        گرد سوهان        نرم سوهان ا

 برای سائیدن فلزات نرم از سوهان ............... استفاده می کنند.

 آج ظریف    آج درشت     یک آج      آج درشت      

 فولاد ریخته گری و چدن چقدر است؟ –زاویه قائم راس مته برای سوراخکاری قطعاتی مانند فولاد 

 119      149         111        19  
 ........................ . فولاد سوراخکاری برای متر رأس  زاویه

  است درجه 00        است درجه 119        است درجه 111         است درجه 136 

 ...................... .  از است عبارت مته مختلف قسمتهای



 ، ای استوانه ساق                   مته نوك و طول و درجه 111 زاویه        رأس زاویه و مته نوك                        مته ساق و مته طول 

        گوش چهار ، مخروطی

     است؟ چقدر فولاد نرم مانند قطعاتی سوراخکاری برای مته راس قائم زاویه

 119                   149                          111                      19  
  ؟ سازند می چه از معمولا را ها مته -6

 چدن                آبدیده فولاد                 نرم فولاد          فولاد 

  ؟ باشد شتریب مته قطر چقدر هر لیدر با کار هنگام در

    میکن یم انتخاب کمتر را لیدر دور          است ثابت شهیهم لیدر دور         میکن یم انتخاب شتریب را لیدر دور 

  است دلخواه لید دور انتخاب

 .... سوراخ یک ایجاد برای

 متر با                      است ریپذ امکان سیکول با                       است پذیر امکان سمبه با                  است پذیر امکان مته با فقط 

 است ریپذ امکان

 :از عبارتند سنگ قرص انواع

برش و ساب سنگهای             معین ضخامت با برش مخصوص سنگهای معین ضخامت با سایش مخصوص های سنگ

 مخصوص پهن سنگهای 

  . ..................... برای سندان از

   مختلف فلزات خمکاری     مختلف فلزات بریدن برای       مختلف فلزات دادن جوش برای     شود می استفاده فلزات دادن فرم

   

 ؟ کنند می استفاده ای وسیله چه از یا و کنند می استفاده ای وسیله چه از مته های لبه کردن بهتر برای

 دار پایه سنگ ماشین      سوهان        سایش فیبری سنگ      برش فیبری سنگ

 ؟ باشد می کمتر قلاویزها از کدامیک در برداری براده حجم مقدار

     ندارد فرقی                    پسرو قلاویز    میانرو قلاویز                            پیشرو قلاویز

 ؟ شود می تکمیل مرحله چند در کاری قلائیز عمل

       مرحله چهار             مرحله سه       مرحله دو              مرحله یک

 ؟ شود می استفاده....  گرد چپ قلاویز از 



 کار برای  بریده های پیچ درآوردن برای     گرد چپ دنده ایجاد برای  گرد راست دنده ایجاد برای

 شود نمی استفاده خاصی

 ؟ میگویند چه را ها لوله خارجی سطح کردن رزوه  

 زنی پخ     زدن شابر    کاری قلاویز    کاری حدیده

  ؟ گیرد می قرار استفاده مورد معیوب های دنده اصلاح برای زیر وسایل از یک کدام

      پارچه سه حدیده      گوش شش پارچه یک حدیده            پارچه دو حدیده     دار درز پارچه یک حدیده

  ؟ باشد می بیشتر قلاویزها از کدامیک در برداری براده حجم مقدار

          میانرو و رو پس قلاویز        رو پس قلاویز        میانرو قلاویز        پیشرو قلاویز

 کدامیک از انواع زیر است؟  MIG/MAGدستگاه مورد استفاده در جوشکاری 

 ترانسفور ماتور کاهنده                 ریکتیفایر )یکسو کننده(                  موتور ژنراتور     ترانسفور ماتور   

 کدامیک از پارامترهای زیر را نباید در ضمن جوشکاری تغییر داد؟

 شدت جریان               گاز محافظ                 ولتاژ        سرعت تغذیه سیم   

مرحله  19( دستگاه دارای fine( دستگاهی دارای چهار پله )مرحله( و ولتاژی دقیق ) coarseچنانچه گلید پله ای ولتاژ تقریبی )

 باشد تعداد نقاط تنظیم چند نقطه خواهد بود؟

 نقطه     39                        نقطه 49            نقطه 10        نقطه 19 

 رکتی فایر :

همان دینام جوش               همان موتور ژنراتور است            همان ترانس به اضافه یکسو ساز است       همان ژنراتور است    

 کاری است که یکسوسازدارد

 از مهمترین معایب ترانسفور ماتور جوشکاری؟

جابجایی آن         مصرف برق زیاد می شود       خطربرق گرفتگی زیادمیشود     همه نوع الکترود را نمی توان جوشکاری کرد 

 مشکل می باشد

 درصد باشد یعنی . . . . . . . .  05آمپر  055اگر سیکل کاری دستگاه با 



    دقیقه استراحت   ۳دقیقه کار  0دقیقه استراحت                                   7دقیقه کار  0       دقیقه استراحت   ۳دقیقه کار  7

 ردصورت مداوم کار کفرقی ندارد ، میتوان به 

 برای اندازه گیری ولتاژ جوشکاری از کدام یک از وسایل زیر استفاده می کنند؟

 آمپر سنج        از آمپر متر        از ولت متر    از اهم متر  

 از مهمترین معایب ترانسفور ماتور جوشکاری.................

جابجهایی آن         خطر برق گرفتگی مهی باشهد          مصرف برق زیاد می شود      همه نوع الکترود را نمی توان جوشکاری کرد 

 مشکل می باشد

 انتخاب صحیح قطب کدامیک از موارد زیر امری ضروری است؟

 D.C          BCجوشکاری         آرگون هلیم          A.Cجوشکاری  

 وجه اشتراك بین دستگاههای جوشکاری کدام یک از موارد زیر است؟

فقط ولتاژ را        ولتاژ و آمپر را افزایش می دهند        شدت جریان را به حداقل می رسانند       همه آنها کاهنده ولتاژ هستند   

 افزایش می دهند

   تبدیل انرژی الکتریکی به انرژی حرارتی در کدامیک از روش های زیر اتفاق می افتد ؟

 جوشکاری گاز        MAGجوشکاری     جوش اکسی استیلن       برشکاری  گاز    

 منبع حرارت در جوشکاری قوسی به چه طریقی تامین می گردد؟

               DC       دستگاه های جوشکاری       گازهای خنثی      مخلوط گازهای تحت فشار    الکتریسیته

 A.W.Sچه نوع الکترودی میباشند ؟ طبق استاندارد  E 7010و  E 7018الکترود 

 رتیلی  -قلیایی     سلولزی          -رتیلی          سلولزی     -قلیایی             سلولزی    -سلولزی 

 آخرین رقم شماره گذاری نشان دهنده چیست ؟ A.W.Sدر استاندارد 

 شدت جریان  شدت جریان و ولتاژ                  نوع جنس روپوش الکترود و جریان مصرفی    ولتاژ    

 بدون روپوش است؟ SMAWچرا قسمتی از یک انتهای الکترود در فرایند 

         برای قرار گرفتن در انبر و هدایت بهتر جریهان بهرق          برای اندازه گیری قطر الکترود       برای زدن رنگ  شیمیایی روی آن  

 برای تشخیص جنس مغزی الکترود

 ( برای الکترودهای پوشش دار کدامیک از موارد زیر را نشان می دهد؟  A.W.Sحروف ضمیمه در سیستم شماره گذاری ) 

 هیدروژن           پودر آهن          عناصرآلیاژی موجود در الکترود       سلولز   

 ؟کدام یک از الکترودهای زیر نباید باز پخت شود

 6911 E  ،6919 E          6913 E،6911 E           0911 E            0914E   



 مشخص کننده چیست؟ E 0914( در الکترود 1عدد دوم )

جوشهکاری در حالهت        جوشکاری در حالت سقفی          جوشکاری در حالت تخت و افقی        جوشکاری در تمام وضعیتها    

 تخت و سرازیر

 انحراف قوس یعنی چه ؟ دمش یا

یعنی نفهوذ        الکترود کج سوخته و قوس از حوضچه منحرف می شود      الکترود به راحتی در داخل درز جوش نفوذ نمی کند 

 جوش با نفوذ کم است      جوش زیاد است

 مطلوب است اندازه زاویه اتصال )درز جناقی یک طرفه( به هنگام جوش با قوس الکتریکی دستی:

 درجه 19    درجه    69    درجه    49    درجه  39

 چیست؟ GMAWمحاسن جوشکاری پیشدستی در جوشکاری 

جهت        شعله کاملا بر روی حوضچه ذوب تنظیم می گردد        سهولت کار دست راستی ها      مناسب جهت درز جوش 

 جوشکاری صفحات نازك،مناسب می باشد                                          

 چیست؟ Vبه جای  Uمهمترین دلیل استفاده از یخ 

 هزینه در طرح اتصال       کاهش پیچیدگی کمتر در اتصال        آسان تر شدن جوشکار ی   سرعت جوشکاری بیشتر 

 وسائل ایمن در جوشکاری کدامند؟

 –ماسک  –کفش  –لباس        شیشه سیاه ماسک  –عینک سفید       دستکش  –ماسک دهنی  –عینک  -کفش کار –لباس کار 

 کفش کار –عینک      چکش 

 شرایط محیط در هنگام کار؟

متناسب بودن محل کار/ رنهگ آمیهزی مناسهب     متناسب بودن محل کار                     رنگ آمیزی مناسب کارگاه      نور کافی  

 کارگاه/ نور کافی                            

 علت بلند بودن سقف کارگاه های جوشکاری................

 حرکت گازهای ایجاد شده به سمت بالا و تخلیه آنها      به خاطر محیط سالم و امکانات راحت تنفس کردن

 تمامی موارد ذکر شده می تواند صحیح باشد      دور شدن گازهای سمی ایجاد شده و در نتیجه راحتی کار 

 کدامیک از موارد زیر موجب تخلخل در جوش می گردد؟

 جوشکاری با سرعت سیم زیاد     جوشکاری در مسیر باد با زاویه کم 

 جوشکاری با ولتاژ و شدت جریان زیاد                 لیتر در دقیقه 11تا 19جوش کاری با فشار گاز بین  



 در جوشکاری میگ/مگ کدام یک از موارد زیر دارای اهمیت خاص است؟

 آماده سازی لوازم ایمنی    انتخاب القاء کننده          تمیز کردن مشعل      تنظیم ولتاژ،سرعت تغذیه سیم،و دبی خروجی گاز 

 های زیر غیر استاندارد است؟کدامیک از قطر الکترودهای سیم جوش

 میلیمتر 1/1             میلیمتر 1         میلیمتر 1.1قطر         1/9قطر  

 برای جوشکاری آلومینیم از کدامیک از گازهای زیر استفاده نمی شود؟

    CO2گاز          مخلوط آرگن و هلیم         هلیم       آرگن   

 میلیمتر ( استفاده از کدامیک از گازهای زیر مناسب تر است؟ 6آلومینییومی ضخیم )بیش ازبرای جوشکاری قطعات 

درصد  09      درصد آرگن   CO2  +00درصد  10      درصد آرگون 00درصد هلیم + 10     درصد آرگن    10درصد هلیم+  00 

 CO2درصد  09آرگن + 

 بیشتر دارد،استفاده می شود ؟ کدامیک از سیم جوشهای ذیل نسبت به بقیه استحکام

ER70 S-G        ER70 S-6        ER80 S-3           ER70 S-4 

 (کدام یک از تغییرات زیر را باید در دستگاه ایجاد کرد؟MIGبرای جوشکاری آلومینیم با میگ)

 غلطک و فنر داخل مشعل/ سیم جوش/ گاز                                                غلطک و فنر داخل مشعل        گاز       سیم جوش 

 از لحاظ مقطع؟ GMAWانواع سیم جوش در جوشکاری 

 تو پودری –مسوار  –معمولی       سیم جوش توپودری      سیم جوش مسوار     سیم جوش معمولی 

 سیم مس وار؟

 یعنی مشابه مس       یعنی فولاد روکش مس        فولاد به نسبت مساوی است جنس سیم و      یعنی جنس سیم از مس باشد

 برای فولاد سیستم تغذیه سیم ؟

 خمشی می باشد                    فشار و کششی می باشد            کششی می باشد               فشاری می باشد 

 در استاندارد آلمانی به چه نوع گازی جوشکاری انجام می گیرد؟ SG3سیم 

 هیدروژن                   CO2            مخلوط گاز                ازت  –آرگون 

 چیست؟ ER70S6جوش  در سیم S حرفمفهوم 



حداقل حرارت قوس        کند بیان کردن ولتاژ لازم برای جوشکاری است     مقاومت کششی فلز جوش حاصل را بیان می 

 توپر Solid   دهد    الکتریکی را نشان می

 انتقال مذاب به چه صورت می باشد؟ CO2با گاز  MAGدر فرایند جوشکاری 

 فشاری                اتصال کوتاه            اسپری       پالسی   

در جوشکاری آلمینیوم با گاز آرگون انتقال مذاب به چه صورت می باشد؟       

فشاری        اتصال کوتاه         اسپری       پالسی       

؟  کدامند  MAG فرایند در از انواع قوسها     

اسپری)پاششی ( /مدار کوتاه /گلوله ای /پالسی        گلوله ای              مدار کوتاه      اسپری)پاششی (  

 تصویر مقابل مربوط به چه نوع قوس میباشد ؟             

 

                                   

 قوس کوتاه

 قوس پاششی  

 قوس گلوله ای  

 قوس ضربان دار  

 تصویر مقابل مربوط به چه نوع قوس بوده و در چه شرایطی بوجود می آید ؟

 

 

 میباشد .  Co2قوس کوتاه وقتی که گاز محافظ 

 قوس پاششی هنگامیکه گاز محافظ  آرگن باشد .  

  02تا  05و یا مخلوط و ولتاژ بین  Co2 قوس گلوله ای گاز  

 قوس ضربان دار با گاز مخلوط  

 

 



 چه نوع جریان و قطبی مورد استفاده قرار می گیرد؟  MAGدر جوشکاری  

DCEP مستقیم انبر مثبت (   ) برق                      DCEN )برق مستقیم انبر منفی ( 

 برق متناوب فرکانس زیاد                                     جریان برق متناوب     

 کدامیک از فرآیندهای زیر می تواند جایگزین سه فرآیند دیگر باشد؟

SMAW  )جوشکاری برق دستی(     GMAW  جوشکاری(MAG/MIG)      جوشکاری زیر پودریSAW          جوشکاری

 F.C.A.Wتوپودری 

 مربوط به چه فرآیندی است؟ 131شماره  ISO 4963طبق استاندارد 

 جوشکاری قوس دستی           TIGجوشکاری          MAGجوشکاری        MIGجوشکاری  

 کدامیک از معایب زیر عیب داخلی محسوب می شود؟

 مک گازی/ ترك داخلی/ تخلخل                    تخلخل                  ترك داخلی                  مک گازی 

 چیست؟    GMAWو    MAG  /MIGفرق بین 

   MAG /MIG اصطلاح                مخصوص جوشکاری آلومینیم استGMAW      تعریف کاملتری از فرآیندMAG /MIG  است 

   MAG  /MIG  هیچکدام از تعاریف فوق صادق نیست                  مخصوص جوشکاری فولاداست 

 کدامیک از عوامل زیر موجب خوردگی کناره های جوش می گردد؟

 استفاده از ولتاژ خیلی بالا                                        سرعت جوشکاری خیلی زیاد باشد 

 گاز محافظ زیاد                                                شدت جریان خیلی زیاد     

 در شکل مقابل فلش چه نوع عیبی را نشان می دهد ؟

 

 سر رفتگی               

 نفوذ بیش از حد  

 خوردگی کناره جوش             

 سوختگی جوش  

 تصویر مقابل چه نوع عیبی را نشان می دهد ؟

 

 



 خوردگی     

 عدم نفوذ 

 پر نشدن لبه قطعه کار  

 سر رفتگی

 تصویر مقابل چه نوع عیبی را نشان می دهد ؟

 تقعر     

 تحدب جوش

 نفوذ بیش از حد 

 شورختگی

 کدام یک از موارد زیر موجب تخلخل در جوش می گردد؟

 جوشکاری با سرعت سیم زیاد                  جوشکاری در مسیر باد با زاویه کم 

 جوشکاری با ولتاژ و شدت جریان زیاد                      لیتر در دقیقه 11تا  19جوشکاری با فشار گاز بین  

 کدام یک از موارد زیر در مورد اتصال کابل ها در جوشکاری میگ/مگ صحیح است؟

کابل اتصال به مثبت           ل می شودکابل مربوط به مشعل به منفی وص               کابل مربوط به مشعل به مثبت وصل می شود 

 مثبت و منفی مفهومی ندارد            وصل می شود

 در انتهای خط جوش چرا باید کمی مکث نمود تا مواد مذاب اضافی وارد حوضچه مذاب گردد؟

نفهوذ                    برای جلوگیری از تشکیل چاله و ترك خوردگی  جهت کم کردن زمان خنک شدن           افزایش نفوذ جوش    

 کمتر 

 در صورتیکه لبه های دو اتصال هم راستای همدیگر قرار نگیرند) مانند شکل مقابل( احتمال بروز چه نوع عیبی مشهود است؟

 LOF  

   LOP  

  HIGH-LOW   

OVERLAPING   

 حرارت فلز جوش در آن تغییر ساختار میکروسکوپی رخ می دهد ................ نام دارد ؟آن قسمتی ا زفلز پایه که ناشی از 

HAZ 

 



Base metal 

Weld metal  

Joint 
 

 رابطه قطر غلطک ها با قطر سیم دردستگاه های جوشکاری چگونه است؟

       باید قطر غلطک از سیم بزرگتر باشد     باشدبای قطر سیم از غلطک کمی بزرگتر                    باید قطر سیم و غلطک یکی باشد

 بستگی به نوع فلز جوشکاری دارد

 وزن یک رول سیم فولادی چقدر است؟

 کیلوگرم است 10          کیلوگرم است 19          کیلوگرم است 16    کیلوگر م است  6

 ؟GMAWانواع روشهای جوشکاری 

 روش قطره ای        روش پیشدستی و پسدستی        روش سپرستی         روش پیشروی 

 ) سپری سر بالا( کدام گزینه های زیر می باشد؟ 3fمعادل واژه 

PC 

PD 

PE 

PF 

 ممکن است بوجود آید کدام است؟ magشایع ترین عیبی که در روش 

 Undercutبریدگی کنا ر جوش 

 overlapingروی هم افتادگی فلز جوش 

 LOFعدم ذوب دیواره اتصال 

 LOPعدم نفوذ مناسب 

 ازمانومتر کپسول گاز در فولادها چیست؟ CO2فرمول عمومی محاسبه خروجی گاز 

 = قطر سیم 1× 19        +قطر سیم  19* 1         + نصف قطر سیم  19* 3     *قطر سیم 1+19

 رای جوشکاری مس کدام گازها از نظر هزینه مناسب تر است؟



 CO2         آرگون 

 هیدروژن       ازت 

 ؟ GMAWمخلوط کن گاز در جوشکاری 

جهت استفاده از گازها با درصد          استفاده از مخلوط گازی است         استفاده از گاز فعال است        استفاده از گاز ازت 

 مشخص بکار میرود

 ؟ GMAWانواع فنر هدایت سیم جوش در 

 تفلون –مربعی  –فنر با مقطع گرد               فنر با مقطع مربعی                فنر با مقطع گرد            تفلان 

 ؟CO2مورد استفاده کلید دور سیم در دستگاه 

 تنظیم ولت و آمپر است              ولت می باشد 41تنظیم                تنظیم دقیق ولت است                تنظیم دقیق آمپر می باشد

ماشه موجود بروی تورچ به جند صورت عمل می کند؟   

 دو و چهار مرحله ای  2T- 4T                   دو مرحله        یک مرحله                                    

  سه مرحله شش مرحله             

شکل غلطکهای تغذیه سیم در سیم جوشهای آلمینیوم به چه شکل است؟      

            کنگره ای  

شکل    V   

شکل    U   

   Y شکل  

 مربوط به کدام فرآیندهای زیر است؟ 136شماره  ISO 4963طبق استاندارد 

 جوشکاری زیر پودری  

 MIGجوشکاری  

 جوشکاری تو پودری  

 جوشکاری اکسی استیلن 



 تصویر مقابل چه وضعیت جوشکاری را نشان می دهد ؟

 G 1   

 G 2    

 G 0    

 G 0 

 کدامیک از فرایندهای ذیل نسبت به بقیه کاربرد بیشتری دارند ؟

جوشکاری زیر                  جوشکاری با قوس الکتریکی دستی                 جوشکاری میگ / مگ     جوشکاری اکسی استیلن    

 پودری

 اصولا قوس پاششی توسط چه نوع گازی تشکیل می گردد؟

 CO2درصد  09گاز هلیم +         گاز آرگن + اکسیژن غنی               CO2گاز   گاز آرگن                    

 نرخ رسوب در کدامیک از انواع انتقال فلز از بقیه بیشتر است؟

      Short Arcقوس کوتاه  

        Spary Arcقوس پاششی  

      Glubolar Arcقوس گلوله ای  

     Pulsed Arcقوس ضرباندار  

 کدامیک از متغیرهای زیر بیشتر تنظیم می شود؟  GMAWدر جوشکاری  

 سرعت خروجی سیم      دبی خروجی گاز                          ولتاژ و سرعت تغذیه سیم القاء کننده            

 تأثیر عناصر آلومینیم و تیتانیوم در سیم جوش چیست؟

 از ورود عوامل جوی خودداری می کنند                  ام جوش می گردندموجب استحک 

 قابلیت انحناپذیری جوش را افزایش می دهند                   این دو عنصر اکسیژن زدا هستند 

 وظیفه اصلی گاز محافظ در جوشکاری میگ/ مگ چیست؟

 کمک به خنک شدن آهسته جوش                                                                     افزودن حرارت قوس الکتریکی 

 کمک به پیوستگی جوش و ایجاد نفوذ                    محافظت ناحیه مذاب از عوامل جوی مانند اکسیژن و نیتروژن 

 د؟کدامیک از عوامل زیر از محاسن جوشکاری میگ/مگ محسوب می گرد

 جوش با ساختار بی نقص                 امکان جوشکاری اتوماتیک      

 نگهداری آسان سیم/ جوش با ساختار بی نقص                                       حمل ونقل راحت                  

 کدامیک از گازهای ذیل مناسب است ؟ Stainless steelبرای جوشکاری استیل 

   Co2%   00تا  05آرگن به علاوه                   ازت                دی اکسید کربن                         گاز آرگن

 



 کدامیک از روشهای ذیل برای کاهش پیچیدگی مناسب است ؟

 استفاده از تعداد پاسهای کمتر      استفاده از قید و بند مناسب

 ستفاده از تعداد پاسهای کمتر/ جوشکاری متناوب/ استفاده از قید و بند مناسباجوشکاری متناوب                                  

 شکل غلطکهای تغذیه سیم در سیم جوشهای فولادی به چه شکل است؟

  کنگره ای

  V شکل

  U شکل 

   Y           شکل

 چقدر است؟ 4043وزن یک رول سیم آلومینیوم 

 کیلوگرم است 10             کیلوگرم است 19             کیلوگرم است 16               کیلوگر م است  6

 ؟ MIGطریقه جوشکاری آلومینیوم به روش 

با گاز آرگون یا هلیوم          با گاز هلیم و آرگون استفاده می شود        با گاز هلیم انجام می شود       با گاز آرگون انجام می شود

 SO2و گاز 

 معایب کل سیستم توسط گاز؟

فشار زیاد گاز  –باد و طوفان                    طول قوس زیاد                               فشار زیاد و فشار کم گاز                       باد و طوفان 

 طویل بودن قوس –

 حتما باید از گاز هلیوم استفاده کرد؟چرا برای قطعات ضخیم آلومینیوم و مس 

بازدهی آنها خیلی بیشتر       زیرا قیمت ارزان تری نسبت به دیگر گازها دارند              زیرا هدایت حرارتی بسیار بالایی دارند 

 وزش قوس در آنها به وجود نمی آید          است

چه شماره ای است؟    CO2 درجه تیرگی شنیشه برای جوش  

8و7    

22 

24و9  



5و0  

 برای جوشکاری آلومینیم از کدامیک از روشهای انقال مذاب زیر استفاده می شود؟

 قوس گلوله ای                  قوس ضرباندار               قوس پاششی   قوس کوتاه 

 برای جوشکاری قطعات ضخیم مسی کدام یک از گازهای مخلوط زیر را ترجیح می دهید؟

 % آرگن   00% هلیم +  10

 % آرگن 10% هلیم +  00

10  %CO2    +00  آرگن % 

 % آرگن CO2    +10%   00د( 

 نفوذ جوش با کدامیک از گازهای زیر بیشتر است؟

 ازت –آرگون                    آرگون هیدروژن                      CO2           آرگون 

 می باشند؟کدامیک از گازهای زیر سبک تر 

 هوا                    CO2                آرگون                     هلیوم 

 با افزایش سرعت سیم کدام یک ازموارد زیر تغییر نمی کند؟

 ولتاژ        آمپر یا شدت جریان          نرخ رسوب              طول قوس 

عیبی پیش می آید؟اگر ولتاژ قوس را بالا ببریم احتمال وجود چه   

  UNDERCUT                    افزایش گرده جوش                ترك           نفوذ زیاد                

 وظیفه گرمکن چیست؟

حرارت بیشتر به قوس     تنظیم قوس                             گرم کردن اطراف        جلوگیری از یخ زدن شیر فلکه         

نازل تماسی چیست؟جنس   

برنج       آلمینیوم                    روی                   مس           

 وظیفه لاینر چیست؟ 

انتقال آمپر به سیم جوشکاری                    یکنواخت پخش کردن گاز محافظ             هدایت گاز محافظ بروی حوظچه مذاب       

هدایت سیم به سر تورچ   

 چیست؟ CO2در استاندارد آمریکایی نام فرایند  



MIG- MAG   

           SMAW  

  GMAW    

     GTAW   

   وظیفه نازل تماسی چیست؟    

ثبات انتقال آمپر به سیم جوشکاری                                هدایت گاز محافظ بروی حوضچه مذاب          یکنواخت پخش کردن گاز  

 قوس

 راحت تر انجام می گیرد؟ MAGجوشکاری کدامیک از فلزات زیر توسط 

 تیتانیم                 آلومینیوم            فولادهای ساختمانی                                     فولاد آلیاژی 

 علت ذوب سریع و چسبیدن سیم جوش به نازل چیست؟

 استفاده از سیم جوشهای کم قطر                        استفاده از ولتاژکم                       ولتاژ زیاد       سرعت تغذیه سیم زیاد است   

 در استفاده از کدامیک از فرآیندهای زیر امکان به وجود آمدن ترك های ریز ستاره ای وجود دارد؟

 جوشکاری زیر پودری     جوشکاری اکسی سوخت               ، با گاز محافظ  MAGجوشکاری                   جوشکاری برق 

 مورد استفاده قرار نمی گیرند؟ GMAWکدامیک از جریانهای برق های زیر در جوشکاری   

هر سه نوع جریان برق          DCENبرق مستقیم الکترود منفی           DCEPبرق مستقیم الکترود مثبت         ) متناو   ACبرق  

 مورد استفاده واقع می شود

 در دستگاههای ولتاژ ثابت انتخاب کدامیک از پارامترهای زیر در الویت است؟

 انتخاب ولتاژ     انتخاب القاء کننده             تنظیم سرعت تغذیه سیم     انتخاب شدت جریان    

 چیست؟   CO2علل به وجود آمدن ترکهای ریزدرجوشکاری با گازمحافظ  

به دلیل عدم       به دلیل تغذیه مداوم سیم جوش         جوشکاری بدون گاز محافظ        تحت فشار بودن قطعه مورد جوشکاری 

 وجود گل جوش پس از اتمام جوشکاری

 وظیفه هیتر یا گرم کننده درCO2؟

گرم نگه داشتن منطقه جوش                  جلوگیری از انجماد گاز              پوشش دادن به منطقه جوش       مانومترجز متعلقات   

 کدام یک از تست های زیر برای عیوب عمقی مناسب است؟

MT  

NDT 



UT 

PT         

 دقیق ترین ازمایش بازرسی جوش کدام است؟

  MT   

  NDT   

  UT  

 PT   

در جوشکاری بر گرفته از چیست؟  MAG   کلمه 

  Metal inert Gas   

Manual AGtive Gas  

Metal ACTIVE Gas  

Megnetice AGtive Gas  

 برای یافتن ترك داخلی جوش از کدامیک از آزمایش های غیر مخرب زیر استفاده می کنند؟

 روش مغناطیسی     آزمایش خمشی             توسط رادیو گرافی       آزمایش نفوذی    

 آزمایش کششی جزء کدام یک از آزمایش های زیر محسوب می گردد؟

آزمایش عینی و یا         جزء آزمایش های شیمیایی است         (  N.D.Tآزمایش غیرمخرب )       (       D.Tآزمایش مخرب )  

 چشمی 

 ود؟ناهمواریهای سطح مهره جوش چه عیبی محسوب می ش

 عیب داخلی و ظاهری     عیب محسوب نمی شود     عیب داخلی        عیب ظاهری    

 کدامیک از موارد زیر جزء تستهای مخرب محسوب نمی شوند؟

 ،متالوگرافیUT  ،MT  ،PT          VTرادیوگرافی،              UT ،MT ،VTاچ کردن،           UT ،PTاچ کردن، کشش و خمش،

 روشهای آزمایشی مذکور،می توان با حداقل هزینه فنی ترك سطح یک درز جوش را نشان دهد؟کدامیک از 

 رادیوگرافی با اشعه ایکس      آزمایش مایعات نافذ             فراصوتی صوت      آزمایش صوت    

 ،چه چیز معین می گردد؟آلتراسنیکدر مورد آزمایش مواد از طریق آزمایش 



معایب داخلی در یک قطعه کار )       قابلیت هدایت الکتریکی ماده               چسبندگی مواد          طعه کارفرکانس ارتعاش یک ق

 همانند گل جوش،ترك ها و غیره(

 کدامیک از گازهای زیر در جوشکاری به عنوان گاز محافظ استفاده می شود؟

 هیدروژن         آرگون        بوتان     استیلن   

 جوشهای تو پودری در چه وضعیتی می توان جوشکاری کرد ؟ با سیم

 با انتخاب سیم جوش مناسب در همه وضعیتها      سرازیر          تخت و سپری      فقط تخت

 چنانچه بر اثر پرتاب جرقه داخل نازل ) شعله پوش ( گرفته باشد موجب کدامیک از اشکالات ذیل میگردد ؟

 احتمال اتصال شعله پوش به نازل تماسایجاد تخلخل            

 نرسیدن گاز محافظ بر روی حوضچه مذاب 

 ایجاد تخلخل/ نرسیدن گاز محافظ بر روی حوضچه مذاب / احتمال اتصال شعله پوش به نازل تماس

 کدام یک از تست های زیر برای عیوب عمقی مناسب است؟

MT  

NDT 

UT 

PT         

کدام است؟دقیق ترین ازمایش بازرسی جوش   

  MT   

  NDT   

  UT  

 PT   

در جوشکاری بر گرفته از چیست؟  MAG   کلمه 

  Metal inert Gas   

Manual AGtive Gas  

Metal ACTIVE Gas  

Megnetice AGtive Gas  



 برای یافتن ترك داخلی جوش از کدامیک از آزمایش های غیر مخرب زیر استفاده می کنند؟

 روش مغناطیسی              آزمایش خمشی         توسط رادیو گرافی      آزمایش نفوذی

 آزمایش کششی جزء کدام یک از آزمایش های زیر محسوب می گردد؟

 جزء آزمایش های شیمیایی است          ( N.D.Tآزمایش غیرمخرب )                  ( D.Tآزمایش مخرب )  

 آزمایش عینی و یا چشمی

 مهره جوش چه عیبی محسوب می شود؟ناهمواریهای سطح 

 عیب محسوب نمی شود   عیب داخلی و ظاهری          عیب داخلی         عیب ظاهری    

 کدامیک از موارد زیر جزء تستهای مخرب محسوب نمی شوند؟

 ،متالوگرافیUT  ،MT  ،PT          VTرادیوگرافی،         UT ،MT ،VTاچ کردن،       UT ،PTاچ کردن، کشش و خمش،

 کدامیک از روشهای آزمایشی مذکور،می توان با حداقل هزینه فنی ترك سطح یک درز جوش را نشان دهد؟

 رادیوگرافی با اشعه ایکس     آزمایش مایعات نافذ             فراصوتی صوت     آزمایش صوت    

 گردد؟،چه چیز معین می آلتراسنیکدر مورد آزمایش مواد از طریق آزمایش 

معایب داخلی در یک قطعه کار ) همانند       قابلیت هدایت الکتریکی ماده        چسبندگی مواد      فرکانس ارتعاش یک قطعه کار

 گل جوش،ترك ها و غیره(
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 CO2:  حرفه                      

 8-2/1/11/22كد استاندارد :                             

 226: تعداد سوال     مهارتآزمون كتبي                                                                                

  

 

       

ی ذوبی یا گاز و لحیم کاری سخت )زرد جوش ( این است که در لحیم یکی از تفاوتهای اصلی و اساسی بین جوشکار (1

 متوسط   1کاری سخت ...............................؟ ت: 

 فلز مبنا ذوب نمی شود -الف

 نیازی به فلزهای پرکننده آهن دار نیست   -ب 

 ی اتصالات جوشکاری به عملیات حرارتی نیاز دارند متما  -ج 

 ا باید تمیز و قلع اندود کرداتصالات ر  -د 

 

روکش اکسیدی روی فلز نیکل و الیاژهای نیکل جوش پذیری آن ها را کاهش می دهد اما .................... را بهبود میی   (2

 متوسط   1بخشند ؟ت:

 مقاومت در برابر خورندگی )ضد رنگ ( -الف

 خواص ذوب / انجماد فلز   -ب 

 قابلیت هدایت الکتریکی   -ج 

 استحکام ساختاری   - د

 

 متوسط   1چیست؟ت: TiGهدف از به کارگیری گاز خنثی در جوشکاری تیگ  (3

 محافظت ناحیه قوس از آلودگی  -الف

 خنک کردن مشعل   -ب 

 کاهش مصرف الکترود  -ج 

 ایجاد نفوذ بهتر   -د 

 

ظیروف ذیذای فیولادی ضید زنیگ       یکی از دلایل اصلی استفاده زیاد از لحیم کاری سخت نقره ای برای اتصیالات  (4

 متوسط   1وتجهیزات لبنیاتی این است که فلز پر کننده ؟ت:

 ذیر سمی و ذیر خورنده است  -الف

 یک هادی خوب و براق است  -ب 

 اسفنجی / متخاخل است و براحتی ذوب نمی شود  -ج 

 تحت تاثیر لرزش و نوسان قرار نمی گیرد  -د 

 

 

 

 

 

 متوسط   1زیر می تواند باعث ایجاد تنش های داخلی در فلز مبنا شود؟ت: کدام یک از شکل جوشکاری (5
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 سطح جوش زیاد و محدب  -الف

 سطح زیاد و معقر   -ب 

 سطح جوش مثلثی و تخت   -ج 

 سطح جوش مربعی شکل با گوشه های گرد   -د 

 

 

 متوسط   1برای اندازه گیری زوایا از چه ابزاری استفاده میشود؟ت: (6

 ه نقال -الف

 زاویه سنج   -ب 

 زاویه سنج مرکب  -ج 

 زاویه سنج و زاویه سنج اونیورسال  –نقاله   -د 

 

 متوسط   1برای ترسیم دایره  روی قطعات فلزی ؟ت: (7

 از شابلن دایره استفاده میشود -الف

 از سوزن خط کش استفاده میشود  -ب 

 از پیستوله استفاده می شود  -ج 

 همه موارد استفاده میشوداز سنبه نشان و   -د 

 

 متوسط   1برای بریدن قطعات هندسی پیچیده از چه ابزاری استفاده می شود؟ت: (8

 از برشکاری گاز استفاده می شود -الف

 از تیغه اره استفاده می شود  -ب 

 از گریتین استفاده می شود  -ج 

 از دستگاه اره لنگ استفاده می شود   -د 

 

 متوسط 1ن ابزار برش؟ت:برای بریدن و خنک کرد (9

 از گریس استفاده می شود -الف

 از آب صابون صنعتی در روذن استفاده می شود  -ب 

 مواد خنک کننده نیازندارد  -ج 

 از پنکه استفاده می شود   -د 

 

 متوسط   1وسائل اندازه گیری روی قطعات فلزی ؟ت: (11

 از پرگار استفاده می شود -الف

 ده می شودسوزن خط کش استفا  -ب 

 از سنبه نشان   -ج 

 از پرگار و خط کش استفاده می شود  -د 

 

 

 

 

 متوسط   1برای خط کشی روی فلزات رنگی ؟ت: (11
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 از سنبه استفاده می شود -الف

 از ماژیک استفاده می شود  -ب 

 از سوزن خط کش استفاده می شود  -ج 

 از مواد استفاده می شود  -د 

 

 متوسط   1ایره از چه وسیله ای استفاده می شود؟ت:برای ایجاد قوس بجز د (12

 از پرگار استفاده می شود -الف

 از پیستوله استفاده می شود  -ب 

 از نقطه یابی و خط کش استفاده می شود  -ج 

 از رسم بیضی استفاده می شود  -د 

 متوسط   1برای خط کشی و نقطه یابی در کارهای بزرگ فلزی ؟ت: (13

 ر و آهنربا استفاده می شوداز ریسمان کا -الف

 از خط کش بزرگ استفاده می شود  -ب 

 از ماژیک و پر گار استفاده می شود  -ج 

 از متر و ماژیک استفاده می شود  -د 

 متوسط   1برای اندازه گیری ساق جوش از چه وسیله استفاده می گردد؟ت: (14

 خط کش فلزی  -الف

 گرده سنج   -ب 

 میکرومتر   -ج 

 کولیس   -د 

 متوسط 2از قیچی اهرمی مرکب برای ..؟ ت: (15

 بریدن موادتوپر استفاده می شود  -الف

 بریدن دستی و تسمه استفاده می شود   -ب 

 بریدن نبشی و سپری استفاده می شود   -ج 

 برای نبشی , مواد تو پر , تسمه و بصورت دستی استفاده می شود   -د 

 آسان   2:دو اینچ چند میلی متر است ؟ ت (16

 میلی متر  2/8 -الف

 میلی متر 8/51  - ب

 میلی متر42  -ج 

 میلیمتر  31  -د 

 متوسط   3هر چه مقدار کربن در فولاد افزایش می یابد ؟ ت: (17

 قابلیت جوشکاری کاهش می یابد -الف

 قابلیت جوشکاری افزایش می یابد  -ب 

 نداردقابلیت جوشکاری به مقدار کربن بستگی   -ج 

 بستگی به طول قطعه دارد   - د

 آسان  3کدام سوهان برای فلزات سخت بیشتر کاربرد دارد ؟ ت: (18

 چوب ساب -الف

 آج درشت   -ب 
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 یک آجه   -ج 

 دو آجه   -د 

وقتی لبه ها دو قطعه فلز را حرارت دهیم تا این که همدیگر روان و متصل شیوند آن را چیه نیوو جوشیکاری میی       (19

 متوسط   4نامیم؟ت:

 جوشکاری ذوبی  -لفا

 جوشکاری الکتریکی   -ب 

 جوشکاری یا شعله اکسیژن   -ج 

 جوشکاری یا گاز  -د 

 

 

 آسان  5کدام وسایل ایمنی در سنگ کاری از اهمیت بیشتری برخوردار می باشند ؟ ت:  (21

 دستکش -الف

 کلاه  -ب 

 دستکش –عینک   - ج

 کفش ایمنی   -د 

 آسان   5یش بکار می رود ؟ ت: قطر کدام صفحه سنگ برای سا (21

 میلی متر 2 -الف

 میلی متر  6  -ب 

 میلی متر 1  -ج 

 میلیمتر  11  -د 

 آسان   6قلاویز دستی چند پارچه دارد ؟ ت: (22

 دو پارچه -الف

 سه پارچه  - ب

 یک پارچه   -ج 

 پارچه 4  -د 

 متوسط 6 در کدامیک از قلاویزها بیشتر است ؟ ت:مقدار حجم براده برداری  (23

 قلاویز پیش رو -الف

 قلاویز میانرو  -ب 

 قلاویز پس رو  -ج 

 قلاویز دوم رو  -د 

 متوسط   7مقدار درصد ازت موجود در آتمسفر چقدر است؟ت: (24

 % می باشد78 -الف

 % می باشد81  -ب 

 % توده هوا ازت تشکیل شده 28  -ج 

 % توده هوا ازت تشکیل شده91  -د 

 متوسط   7هم و اصلی کلیه روپوش های الکترود ...................... است ؟ت:یک از عملکرد م (25

 محافظت از قوس  -الف

 جلوگیری از ترشح و قطره جوش   -ب 
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 بهبود نفوذ جوش   -ج 

 افزایش رسوب فلز جوش   -د 

 

 متوسط   7نمونه هایی از ........ هستند ؟ت: E6011 , E6010علائم  (26

 پوش دار سلولزی الکترودهای رو -الف

 الکترودهای با روپوش پودرآهن  -ب 

 الکترودهای لخت   -ج 

 الکترودهای با هیدروژن پائین   -د 

 

هنگام جوش دادن فولادهای سختی پذیری با استفاده از ............ می توان از وقوو ترک در مجاور جوش جلیوگیری   (27

 متوسط   7کرد؟ت:

 ی الکترود با هیدروژن پائین -الف

 الکترود بزرگ تر   -ب 

 الکترود کوتاه تر   -ج 

 الکترود با آهن پائین   -د 

 متوسط   7مشکل جذب رطوبت از هوا در مورد کدام نوو الکترود جدی تر است؟ت: (28

 الکترود با هیدروژن پایئن  -الف

 الکترود با روپوش مواد معدنی   -ب 

 الکترود با روپوش پودر آهنی   -ج 

 کترود لخت ال  -د 

 

 متوسط   7دو عامل تعیین کننده اندازه کابل های جوشکاری جهت دستگاه های جوشکاری کدامند ؟ت: (29

 میزان آمپر و فاصله دستگاه تا قطعه کار  -الف

 ضخامت و ترکیب ساختاری قطعه کار   -ب 

 مورد استفاده  DCقطب و ولتاژ   -ج 

 ولتاژ جوشکاری و طول قوس   -د 

 

 

 متوسط  8وشکاری با سیم های فولادی از ذلطک با چه نوو شیاری استفاده می شود؟ت:برای ج (31

 Uبا شیار  -الف

 با شیار گرد  -ب 

 آج دار  Vبا شیار   -ج 

  Vبا شیار   -د 

 متوسط   8منبع حرارت در جوشکاری قوسی به چه طریق تامین می گردد؟ت: (31

 الکتریسیته  -الف

 ر مخلوط گازهای تحت فشا  -ب 

 گازهای خنثی   -ج 

  DCدستگاه های جوشکاری   -د 
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 متوسط   8در صورتیکه سیم به سختی از ذلطک عبود نماید؟ت: (32

 ولتاژ کم  -الف

 شماره ذلطک با شماره سیم یکی نیست   -ب 

 آمپر کم   -ج 

 سرعت سیم زیاد  -د 

 

 متوسط   8؟ت: MAGعلت پاشیدگی ذرات به اطراف جوش در فرایند  (33

 شدت جریان کم -فال

 ولتاژکم   -ب 

 سرعت سیم کم   -ج 

 واکنش گاز و مذاب   -د 

 

 

 متوسط   8با افزایش سرعت سیم ؟ت: (34

 آرگون  -الف

  C02  -ب 

 آمپر زیاد می شود   -ج 

 ازت  –آرگون   -د 

 

 متوسط   8مربوط به دستگاه؟ت:                              علامت (35

 ر ترانسفورماتو -الف

 وکتیفایر   -ب 

 موتور ژنراتور   -ج 

 ماشین های جوش سیار   -د 

 

 متوسط   8؟ت:در پلاک دستگاه                         علامت  (36

 ترانس  -الف

 موتور ژنراتور   -ب 

 متورهای سیار  -ج 

 دیود  -د 

 

 متوسط   8؟ت: CO2وظیفه هیتر یا گرم کننده در  (37

 ر جز متعلقات مانومت -الف

 پوشش دادن به منطقه جوش   -ب 

 گرم نگه داشتن منطقه جوش   -ج 

 جلوگیری از انجماد گاز  -د 
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 متوسط   8سیستم مسوار یعنی چه؟ت: (38

 زمینه اصلی سیم مسی است -الف

 شبیه مس   -ب 

 سیم مس و فولاد به نسبت مساوی   -ج 

 جنس سیم از مس است   -د 

 

 

 متوسط   8؟ت:وظیفه نازل کدام مورد است (39

 هدایت صحیح سیم  -الف

 سبرقراری قو  -ب 

 اری قوس رهدایت سیم در بر ق  -ج 

 پر کردن شکاف فلز   -د 

 

 متوسط 8سوراخ نازل چه اندازه ای باید باشد؟ت: (41

 % میلی متر کم تر از قطر سیم2 -الف

 میلی متر بیشتر از قطر سیم  2/1  -ب 

  هم اندازه بودن با قطر سیم  -ج 

 ارتباطی به قطر سیم ندارد  -د 

 

 متوسط 8برای فولاد سیستم تغذیه سیم ؟ت: (41

 اهمتر  -الف

 نوک متر   -ب 

 ولتمتر   -ج 

 آمپر متر   -د 

 

 متوسط 8متعلق به دستگاه ؟ت:                                          علامت  (42

 دینام )ژنراتور ( است  -الف

 و کننده ( استرکتی قایر ) یکس  -ب 

 ترانسفورماتور )کاهنده ( است   -ج 

 مربوط به ماشینهای جوش بسیار است  -د 

 

 متوسط  8کاربرد ماسک جوشکاری؟ت: (43

 جهت جلوگیری از نور شدید به جوشکاری  -الف

 جهت جلوگیری از نور شدید و حرارت حاصل از قوس الکتریکی است  -ب 

 حرارت می باشدجهت جلوگیری از نور شدید و   -ج 

 جهت جلوگیری از نور شدید،  جرقه ، حرارت و اشعه است  -د 

 

 

 متوسط   8وظیفه هیتر با گرم کن الکتریکی ؟ت: (44
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 هیتر جزء متعقات مانومتر میباشد -الف

 کار هیتر گرم نگه داشتن منطقه جوش است  -ب 

 پوشش دادن به منطقه جوش است  -ج 

نجماد گاز مورد مصرف در جوشکاری و آماده سازی گازبرای ورود به منطقه وظیفه هیتر جلوگیری از ا  -د 

 جوش و حفاظت از منطقه جوش 

 

 متوسط   8عبارتند از ؟ت: MAG مشعلهای مورد استفاده دراین روش از جوشکاری (45

 مشعل هوا خنک  -الف

 مشعلهایی که با روذن خنک میشوند  -ب 

 مشعلهای آب خنک و هوا خنک   -ج 

 مشعلهای فشار قوی   -د 

 

 متوسط   9چه شماره ای است؟ت: CO2شنیشه برای جوش  تیرگی درجه  (46

 8و7 -الف

 11و11  -ب 

 14و9  -ج 

 5و6  -د 

 

 متوسط 9علت اکسید شدن سطح جوش؟ت: (47

 جریان نداشتن گاز محافظ  -الف

 احتمال نشتی گاز   -ب 

 گرفتن شعله پوش در اثر جرقه  -ج 

 محافظ , نشتی گاز , شعله پوش خرابنبودن گاز   -د 

 

 متوسط   9کدامیک از گازهای زیر اثر مخربی به روی جوش ندارد؟ت: (48

 نیتروژن  NO2 -الف

 اکسیژن  O2  -ب 

 بخار آب  H2O  -ج 

 دی اکسید کربن  CO2  -د 
 

 

 متوسط   9طول کابل تورچ در سیستم تغذیه سیم فشاری کششی چقدر است؟ت: (49

 ر مت 15تا  11 -الف

 متر  11تا  5  -ب 

 متر 21تا  15در حدود   -ج 

 متر  25تا  21  -د 

 

 متوسط   9دستگاههای میگ مگ از چه نوو دستگاههای می باشند؟ت: (51
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 جریان ثابت -الف

 آمپر ثابت   -ب 

 ولتاژ ثابت   -ج 

 جریان و ولتاژ ثابت   -د 

 

 

 متوسط   9ی باشد؟ت:انتقال مذاب گلوله ای در چه حالاتی قابل جوشکاری م (51

 درهمه حالات  -الف

 فقط در حالت سرازیر   -ب 

 در حالت سربالا و افقی   -ج 

 فقط در حالت تخت   -د 

 

 متوسط   11؟ت: کدامند تفاوت الکترود و سیم جوشاز لحاظ الکتریسیته  (52

 هیچ تفاوتی ندارند -الف

 هر دو یک نام دارند   -ب 

 بور می دهد سیم جوش جریان برق را ع  -ج 

 الکترود جریان برق را عبور می دهد   -د 

 

 متوسط   11؟ت: AWSمفهوم جوش مرکب لب بلب عمودی سربالا در  (53

 G 2 -الف

 G 3  -ب 

 G1  -ج 

 G 4  -د 
 

 

 متوسط   11؟ت: AWSمفهوم علامت لب به لب افقی در  (54

 G 1 -الف

 G2  -ب 

 3G  -ج 

  G6  -د 

 

 متوسط   11؟ت: AWSقفی در مفهوم جوش لب به لب  س (55

 G 6 -الف

 F2  -ب 

 G 4   -ج 

 G 5  -د 

 

 متوسط   11؟ت: AWSمفهوم جوش لب به لب تخت در  (56
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 F2 -الف

 F 3  -ب 

 G 1  -ج 

 F 4  -د 

 

 

 متوسط   11برای آماده کردن قطعات جهت جوشکاری با نفوذ ؟ت: (57

 پخ درست انجام شود -الف

 م شودفاصله دو قطعه دقیق انجا  -ب 

 نفوذ خوب انجام شود  -ج 

 پایه پخ بایستی طبق استاندارد باشد  –فاصله دو فلز  –زاویه پخ   -د 

 
 

 متوسط   11اندازه واقعی میز کار برای فلز کاری ؟ت: (58

  سانتیمتر  81 -الف

  سانتیمتر  111  -ب 

 با اندازه ساق دست روی گیره زیر چانه   -ج 

  سانتیمتر  121  -د 

 

 

 متوسط  11انواو پخ درجوشکاری؟ت: (59

 بدون پاشنهپخ جناقی با پاشنه  -الف

 بدون پاشنهپخ نیم جناقی   -ب 

 بدون پاشنه  پخ لاله ای   -ج 

 پخ جناقی و لاله ای با پاشنه   -د 

 

 متوسط   11وسائل ایمن در جوشکاری کدامند؟ت: (61

 دستکش  –ماسک دهنی  –عینک  -کفش کار –لباس کار  -الف

 شیشه سیاه ماسک  –عینک سفید   - ب

 چکش  –ماسک  –کفش  –لباس   -ج 

 کفش کار  –عینک   -د 

 

 متوسط   11از چه نوو شیشه تیره سیاه استفاده می شود؟ت: CO2برای جوشکاری  (61

 استفاده می شود  12الی  9از  -الف

 11الی  8از شیشه شماره   -ب 

 استفاده می شود 14الی  7از   -ج 

 بستگی به آمپر تیرگی شیشه تغییر پیدا می کند  -د 
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 متوسط   11برای آماده کردن قطعات ضخیم جهت جوشکاری ؟ت: (62

 درجه انجام می گیرد  31و  5/22پخ  -الف

 میلیمتری اجرا شود 2پاشنه   -ب 

 پشت بند آهنی با جوش محکم شود   -ج 

 از پشت بند پلاستیکی استفاده گردد   -د 

 

 متوسط   11کردن قطعات جهت نفوذ ؟ت: برای آماده (63

 قطعات را به هم چسبانیده و جوشکاری می کنیم  -الف

 قطعات را پخ زده و جوش میدهیم   -ب 

 قطعات را جوشکاری می کنیم  -ج 

 نیاز ندارد  -د 

 

 متوسط   11انواو سوهان ازنظر مقطع ؟ت: (64

 گرد  –چها رگوش  -الف

 لوزی  –سه گوش   -ب 

 دم موشی  –یل مستط  -ج 

 تخت  –سوزنی  –نیم گرد  –دایره ای  –چهار گوش  –سه گوش   -د 

 

 متوسط  11برای باز نمودن مقاطع دایره ای از چه سوهان استفاده می شود؟ت: (65

 سه گوش  –سوهان مستطیل  -الف

 دم موشی  -گرد  -ب 

 لوزی  –سه گوش   -ج 

 لوزی  –سه گوش  –دایره ای   -د 

 

 متوسط   11ز کردن سوهان از چه موادی استفاده می شود؟ت:برای تمی (66

 آب صابون  -الف

 روذن   -ب 

 برس سیمی   -ج 

 گریس   -د 

 

 متوسط   11برای جوشکاری فلزات آلیاژی کربن دار ؟ت: (67

 از گاز آرگن استفاده می شود -الف

 یم استفاده می شودلاز گاز ه  -ب 

 اده می شوداستف CO2از گاز مخلوط آرگن و   -ج 

 یم استفاده می شودلاز گاز آرگن و ه  -د 

 

 متوسط   11در حالت تخت ؟ت: CO2تنظیمات جوشکاری  (68

 ولتاژ صحیح  -الف
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 آمپر صحیح   -ب 

 دور سیم  –آمپراژ  -تنظیم ولتاژ  -ج 

 زاویه درست  -د 

 

 

 

 متوسط 11زاویه تورچ در سپری؟ت: CO2در جوشکاری  (69

 45زاویه تورچ  -الف

 درجه به پائین  21زاویه تورچ   - ب

 درجه به بالا 21زاویه تورچ   -ج 

 درجه می باشد 11زاویه   -د 

 

 متوسط   11؟ت: CO2اصلی و تولید و استفاده در کارخانه ساخت گاز  مواد (71

 است  C2مواد اصلی گاز  -الف

 مواد اصلی دوده می باشد  -ب 

 مواد اصلی سویا می باشد  -ج 

 اصلی امیل می باشد مواد  -د 

 

 متوسط  11زاویه جوشکاری درحالت تخت؟ت: (71

 درجه  81الی  85 -الف

 درجه  21الی  41  -ب 

 درجه  51الی  61  -ج 

 درجه  91  -د 

 

 متوسط  11برای پر کردن درز جوش با قطر زیاد؟ت: (72

 یک پا سه پر می کنیم  -الف

 چند پا سه پر می کنیم گلوئی باشد  -ب 

 اندازه یک پاس پخ می زنیم  ب  -ج 

 حالات و پاسهای مختلف انجام میدهیم   -د 

 

 متوسط   11دی بستگی دارد؟ت:ریک جوش خوب به چه موا (73

 گرده جوش میزان و عرض خوب  -الف

 مرطوب و با حلقه های منظم   -ب 

 گرده جوش خیلی زیاد  -ج 

 نمناک و به صورت کشیده   -د 

 

 متوسط   11؟ت: CO2 مقدار گاز در جوشکاری (74

 براساس آمپر انجام می شود -الف
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 براساس قطر قطعه کار انجام می شود  -ب 

 جوش انجام می شود سیم براساس قطر   -ج 

 براساس قطر نیم و قطعه کار انجام می شود  -د 

 

 

 

 متوسط   11شکل شیار قرقره ها )ذلطک ( که سیم فولادی از آن عبور می کند چگونه است؟ت: (75

 

  -الف

 

 

   -ب 

 

 

   -ج 

 

   -د 

 

 

 

 متوسط   11گازهای خنثی را نام ببرید ؟ت: (76

 ازت  –اکسیژن  -الف

 هلیم  –آرگون   -ب 

 CO2آرگون و   -ج 

 اکسیژن و آرگون   -د 

 

 متوسط   11؟ت:کدامیک از موارد زیر شامل آن نمیشود  GMAWمزایای جوشکاری  (77

 سرعت آموزش سریع  -الف

 برابر بیشتر  7رخ رسوب حدود ن  -ب 

 پیچیدگی کمتر  -انجام عملیات در همه حالات  -ج 

 سرعت جوش خیلی کم است   -د 

 

 متوسط   11کاربرد مشعل های هوا خنک چیست؟ت: (78

 آمپر  151برای کارهای مداوم و جوشکاری زیر  -الف

 آمپر 311برای کارهای ذیر مداوم و جوشکاری بالاتر از   -ب 

 برای هر نوو کاری در جوشکاری کاربرد دارند  -ج 

 آمپر  251برای کارهای ذیر مداوم و جوشکاری زیر   -د 

 

 متوسط   11چیست ؟ت: MAGگاز محافظ در جوشکاری  (79

 آرگون  -الف

 منواکسید کربن   -ب 
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 دی اکسید کربن   -ج 

 هلیم   -د 

 

 متوسط   12رگتر باشد؟ت:قطر داخل لاینر معمولا باید چه مقدار از قطر سیم بز  (81

 میلی متر  8/1تا  6/1 -الف

 میلی متر  2تا  1  -ب 

 % میلی متر 4% تا 2  -ج 

 میلی متر  5/1تا  1  -د 

 

 متوسط   12در سیستم فشاری محدودیت طول کابل تورچ چقدر است؟ت: (81

 متر  5/4 -الف

 متر  3  -ب 

 متر  5  -ج 

 متر  6  -د 

 

 متوسط   12لادی برای چه نوو سیم هایی می باشد؟ت:کاربرد لاینر فنری فو (82

 سیم های نرم )مس و آلومینیوم ( -الف

 سیم های چدنی و برنجی   -ب 

 سیم های قلع و نیکل   -ج 

 استیل ( –سیم های سخت ) فولادی   -د 

 

 متوسط   12معمولا چند کیلوگرم ؟ت: MAGوزن قرقره های سیم جهت فرایند  (83

 کیلوگرم21 -الف

 کیلوگرم15  - ب

 کیلوگرم11  -ج 

 کیلوگرم  5  -د 

 

 متوسط   12مربوط به چیست؟ت: MAGصدای تق تق سیم درفرایند  (84

 ولتاژ زیاد  -الف

 جریان زیاد   -ب 

 سرعت سیم کم   -ج 

 سرعت سیم زیاد  -د 

 

 متوسط   12شکل شیار قرقره ها ) ذلطک ها ( برای سیم های نرم چگونه است؟ت: (85

  -الف

 

   -ب 

   -ج 
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   -د 
 

 

 

 

 

 متوسط   12برای گاز آرگن ؟ت: (86

 هیتر نیاز است -الف

 هیتر نیاز نیست   -ب 

 اگر مخلوط باشد نیاز است  -ج 

 درصد اکسیژن لازم است  11  -د 

 

 متوسط   12کدامست ؟ت: CO2رنگ کپسول  (87

 آبی  -الف

 خاکستری   - ب

 قرمز   -ج 

 سفید   -د 

 

 متوسط   12؟ت:زدن مانومتر چیست علت برفک  (88

 استفاده نکردن از گرمکن  -الف

 طویل بودن کامل جوشکاری   -ب 

 DCRPاستفاده از جریان   -ج 

 DCSPاستفاده از جریان   -د 

 

 متوسط   12برای جلوگیری از چسبندگی مواد مذاب به دهانه تورچ؟ت: (89

 از روذن مخصوص استفاده می شود -الف

 ستفاده می شوداز گریس ا  -ب 

 دار استفاده می شود سیلیکون از اسپری   -ج 

 نیاز به مواد اضافی ندارد  -د 

 

 متوسط   12؟ت: CO2گاز  (91

 سوختی است  -الف

 آتش است   -ب 

 گرم است   -ج 

 آتش نمی گیرد  -د 

 

 متوسط  12؟ت: CO2پیچ کپسول گاز  (91

 راست گرد است  -الف
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 چپ گرد است   -ب 

 تال انجام می شوددیجی  -ج 

 را انجام میگیرد رگلاتوربوسیله   -د 

 

 

 

 

 متوسط   12؟ت:از نظر مشخصات الکتریکی کدام است  CMAWبهترین نوو دستگاه  (92

 دارای ولت متر است  -الف

 دارای آمپر متر است   -ب 

 دارای اهم متر است   -ج 

 ولت متر و آمپر متر  -د 

 

 متوسط   12؟ت: CO2دردستگاه  رگلاتور (93

 نیاز نیست  -الف

 فشار شکن می باشد  -ب 

 می توان بهر میزان انجام داد نتنظیمات واقعی را   -ج 

 فشار داخل کپسول را نشان میدهد  -د 

 

 متوسط   12چنانچه اتصالات شل باشد چه اتفاقی می افتد ؟ت: (94

 سیم جوش جمع می شود و فرصت ذوب پیدا نمی کند  -الف

  صورت مارپیچ خارج می شود  بهسیم جوش   -ب 

  زیاد میشودذوب عمل   -ج 

 شل شدن ذلطکها هیچ ربطی به خارج شدن سیم جوش ندارد  -د 

 

 

 متوسط 12برای سرویس و نگهداری دستگاه جوشکاری ؟ت: (95

 از آب استفاده می شود -الف

 از باد استفاده می شود  -ب 

 از آب و روذن استفاده می شود  -ج 

 باد و هوای خشک استفاده می شوداز   -د 

 

 متوسط  12به چه موادی خنک می شود؟ت: CO2سیم پیچ رکیفایر دستگاه  (96

 آب  -الف

 فن و هوا   -ب 

 هوا   -ج 

 روذن   -د 

 

 متوسط   12برای استفاده  از سیم جوش بیرون آمدن از تورچ ؟ت: (97
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 آنرا قطع می کنیم  -الف

 بریم  با کلید به داخل دستگاه می   -ب 

 با سیم چین قطع می کنیم   -ج 

 با قوس کوتاه می کنیم   -د 

 

 

 متوسط   12؟ت: CO2انواو تورچ جوشکاری  (98

 تورچ آب خنک  -الف

 تورچ هوا خنک   -ب 

 تورچ گاز خنک   -ج 

 تورچ هوا خنک و آب خنک   -د 

 

 متوسط   12؟ت: CO2مورد استفاده کلید دور سیم در دستگاه  (99

 دقیق آمپر می باشد تنظیم -الف

 تنظیم دقیق ولت است   -ب 

 ولت می باشد 42تنظیم   -ج 

 تنظیم ولت و آمپر است   -د 

 

 متوسط   12استفاده می گردد؟ت: GMAWاز چه تورچ در دستگاه  411برای آمپر  (111

 از تورچ هوا خنک استفاده می شود -الف

 از تورچ آب خنک استفاده می شود  -ب 

 از هر دو استفاده نمودمی توان   -ج 

 تورچ فقط با فشار هوا خنک می شود  -د 

هرگاه قرار داد کار برای مدت موقت و یا برای انجام کار معین منعقد شده باشد فسخ قرار داد به صیورت   (111

 آسان 13........ است؟ ت: 

 

 کارفرما می تواند قرارداد را فسخ کند -الف

 ق فسخ آن را ندارندهیچ یک از طرفین  به تنهائی ح  -ب 

 در صورتی که کارگر بخواهد میتواند قرار داد را فسخ نماید  -ج 

 فقط با نظر اداره کار حق فسخ قرارداد موجود است   -د 

 

 

چنانچه خاتمه قرار داد کار به لحاظ از کارفتادگی کلی و یا بازنشستگی کارگر باشید کارفرمیا بایید بیه      (112

 متوسط 13وی پرداخت نماید؟ ت: میزان .......... روز مزد به

 

 به میزان کارکرد کارگر در آن ماه -الف

 روز مزد 31به میزان   -ب 

 به میزان دو برابر مزد ماهیانه کارگر  -ج 
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 مزدی پرداخت نمی گردد و به سنوات آن اضافه می شود  -د 

 

 

 

 

 

 

 سخت 13...............؟ ت: هر گاه کارگر در انجام وظایف محوله قصور نماید کارفرما حق دارد (113

 

 او را بدون هیچ دلیلی اخراج نماید -الف

در صورت مثبت بودن نظر شورای اسلامی کار علاوه بر مطالبات حقوق محوله به نسبت هر سال سابقه کار   -ب 

 به وی پرداخت و قرار داد کار را فسخ نماید

 کار خود ادامه دهد در صورت عدم اجرای آئین نامه کارگر می تواند به  -ج 

 با حذف یک ماه حقوق کارگر می تواند به کار خود ادامه دهد  -د 

 

در جوشکاری پلاسما حرارت مورد نیاز از طریق گاز یونیزه شده و قوس الکتریکی حاصل از .................. تولید می  (111

 متوسط   14گیردد؟ت:

 تنگستن  دالکترو -الف

 بلور کبود   -ب 

 رود لوله ای شکل الکت  -ج 

 میله گداز آور قابل گداز   -د 

 

 متوسط   14در جوشکاری پرتو الکترونی الکترون ها از طریق گرم کردن ........... حاصل می شوند؟ت: (112

 سیم فیلامان  -الف

 بلور کبود   -ب 

 الکترو فولاد کربن دار   -ج 

 تن سالکترو تنگ  -د 

 

 متوسط   14ستفاده در جوشکاری شامل اکسیژن و .......................... می باشد؟ت:رایج ترین مخلوط گازهای مورد ا (113

 استیلن  -فال

 پروپان   -ب 

 گاز طبیعی   -ج 

 هیدروژن   -د 

 

) جوشیکاری قوسیی بیا     SMAW) جوشکاری قوسی فلزی یا گاز ( فرآیندی سریع تر از  CMAWجوشکاری  (114

 متوسط   14........................ ؟ت:الکترود روپوش دار ( است زیرا ...

 مکانیکی به محل جوش هدایت می شودالکتریکی والکترود به صورت  -الف

 هسته الکترود دارای روانساز می باشد   -ب 
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 سرباره جوش راحتر زدوده و پاک می شود  -ج 

 دراین نوو جوشکاری الکترودی مصرف نمی شود  -د 

 

 41:) جوشکاری قوسی فلیزی بیا گیاز ( چیسیت؟ت     GMAWمحافظ درجوشکاری مهم ترین علمکرد گازهای  (115

 متوسط

 محافظت حوضچه مذاب جوش  -الف

 امکان جوشکاری در وضعیت عمودی   -ب 

 خنک کردن تدریجی و آهسته جوش   -ج 

 افزایش نفوذ   -د 

 

 وسط  مت 14گداز آور مورد استفاده در جوشکاری قوسی زیر پودری به چه صورت است؟ت: (116

 پودر  -الف

 مایع   -ب 

 لوله فلزی   -ج 

 میله توپر   -د 

 

از حالت قائم ............................... را کیاهش میی دهید     31خم کردن طپانچه بیش از حدود  MIGدر جوشکاری  (117

 متوسط   14؟ت:

 تاثیرپذیری گاز محافظ  -الف

 نیاز به حرکت پس   -ب 

 رسوب سرباره   -ج 

 پیچش فلز مبنا   -د 

 

تنها از یک جریان و یا قطب استفاده می گردد که آن عبارتست از  MAGدر جوشکاری فولاد کم کربن به روش  (118

 متوسط   14..............؟ت:

 AC -الف

 DC  -ب 

 DCEP  -ج 

 DCEN  -د 

 

 14یسیت؟ت: معمولا از روکش مس اسیتفاده میی گیردد دلییل آن چ     MAGدر سیم جوشهای فولادی به روش  (119

 متوسط  

 بخاطر هدایت الکتریکی بالای مس  -الف

 برای جلوگیری از زنگ سیم مس   -ب 

 دارد بیشتری بخاطر اینکه مس لغزندگی بیشتری دارد و سیم جوش در حال حرکت اصطحکاک   -ج 

 برای هدایت الکتریکی و زنگ نزدن سیم می باشد   -د 
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از سییم جوشیهایی    CO2بدلیل قابلییت اکسیید کننیدگی     CO2 و گاز محافظ MAGدر جوشکاری به روش  (111

 متوسط   14استفاده می گردد که عناصر احیاء کننده ای مانند ...................... و ........................... داشته باشند؟ت:

 آهن و نیکل  -الف

 مس و کروم   -ب 

 منگنز و سیلسیوم   -ج 

 تنگستن و کبالت   -د 

 

 

 متوسط   14؟ت: GMAWخلوط کن گاز در جوشکاری م (111

 استفاده از گاز ازت  -الف

 استفاده از گاز فعال است   -ب 

 استفاده از مخلوط گازی است  -ج 

 جهت استفاده از گازها با درصد مشخص بکار میرود  -د 

 

 متوسط   14؟ت: GMAWانواو فنر هدایت سیم جوش در  (112

 تفلان  -الف

 گرد فنر با مقطع  -ب 

 فنر با مقطع مربعی   -ج 

 تفلون  –مربعی  –فنر با مقطع گرد   -د 

 

 متوسط   14چه عاملی را باعث می شود؟ت: CO2لیتر گاز  12استفاده بیش از  (113

 باعث تخلخل می شود -الف

 باعث گرم شدن قطعه کار می شود  -ب 

 باعث می شود بدون هیتر یخ زدگی ایجاد نماید   -ج 

 هیتر مورد مصرف ندارد CO2گاز   -د 

 

 متوسط  14میلیمتر به ترتیب چقدر است؟ت: 1و  2/1و  6/1 -8/1مصرف گاز جهت سیم جوش  (114

 لیتر مصرف گاز می باشد 16لیتر  14لیتر  12لیتر  11 -الف

 لیتر 11لیتر  14لیتر  8لیتر  12  -ب 

 لیتر  11لیتر و  12لیتر و  16لیتر و  8  -ج 

 لیتر  16لیتر  12لیتر  11لیتر  81  -د 

 

 متوسط   14؟ت: CO2انواو انتقال روش جوشکاری در (115

 قوس بلند –قوس کوتاه  -الف

 قوس پالسی  –قوس پاششی  –قوس کوتاه   -ب 

 قوس پاششی  –قوس پالسی   -ج 

 پاششی و پالسی –بلند  –کوتاه   -د 
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 متوسط   14؟ت: GMAWانواو ذلطک های در جوشکاری  (116

 شکل می باشد  Vطک با شیار سطح ذل -الف

 دایره ای شکل سطح ذلطک با شیار  -ب 

  شکل  Uشکل و  Vذلطک با شیار   -ج 

 ذلطک قابل تنظیم است   -د 

 

 

 

 

 متوسط   14در پلاک دستگاه جوشکاری چه مفهومی دارد؟ت:                        علامت (117

 افت سریع ولتاژ -الف

 جریان ثابت   -ب 

 اژ ثابت ولت  -ج 

 جوش موازی   -د 

 

 متوسط   14طبق استاندارد در چند اتمسفر است؟ت: CO2فشار داخل کپسول  (118

 اتمسفر 51 -الف

 اتمسفر 71  -ب 

 اتمسفر 121  -ج 

 اتمسفر 151  -د 

 

 متوسط   14چند کیلوگرم است؟ت: CO2مواد داخل کپسول  (119

 کیلوگرم 33 -الف

 کیلوگرم 43  -ب 

 کیلوگرم 13  -ج 

 کیلوگرم 25  -د 

 

 متوسط   14مربوط به چه فرایندی است؟ت: DINجوشکاری باگاز محافظ و الکترود مصرف شدنی طبق استاندارد  (121

 MAG -الف

 MSS  -ب 

 TIG  -ج 

 GSM  -د 

 

 متوسط   14چند لیتر گاز محافظ در دقیقه نیاز است؟ت: MAGدرفرایند ش بازار هر میلی متر قطر سیم جو (121

 5 -الف

 11  -ب 

 15  -ج 

 21  -د 
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 متوسط   14درصد یعنی چه ؟ت: 81در پلاک دستگاه با جوشکاری راندمان  (122

 دقیقه استراحت  8دقیقه کار ،  11 -الف

 دقیقه استراحت  11دقیقه کار،  8  -ب 

 دقیقه استراحت  2دقیقه کار،  8  -ج 

 دقیقه استراحت  8دقیقه کار ،  2  -د 

 

 

 

 متوسط   14کدام قطب جریان استفاده میشود؟ت:از  MIG-MAGدر  (123

 DCSP -الف

 ACقطب مستقیم   -ب 

 ACقطب معکوس   -ج 

 DCRP  -د 

 

 متوسط 14لیتر در دقیقه باشد چه عیبی بوجود می آید؟ت: CO2 31در صورتیکه مصرف گاز  (124

 کنا رجوش بریده می شود -الف

 جوش متخلخل می گردد  -ب 

 گردد نفوذ جوش زیادی می  -ج 

 استحکام جوش بالا می رود  -د 

 

 متوسط   14منظور از ولتاژ ثابت چیست؟ت: (125

 ولتاژ ضمن جوشکاری ثابت است -الف

 ولتاژ ضمن جوشکاری متغییراست  -ب 

 ولتاژ جریان افزایش می یابد  -ج 

 ولتاژ جریان کاهش می یابد  -د 

 

   متوسط 12برای چه آمپری بکار می رود؟ت: خنک انبر آب  (126

 آمپر 111 -الف

 آمپر 251  -ب 

 آمپر 51  -ج 

 آمپر 151  -د 

 

 متوسط  14بکار می رود؟ت: MAGکدامیک از انواو قوسها بیشتر برای فرایند  (127

 اسپری )پاششی( -الف

 مدار کوتاه   -ب 

 گلوله ای   -ج 

 پالسی  -د 
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 توسط  م 14برای جوشکاری مس کدام گازها از نظر هزینه مناسب تر است؟ت: (128

 آرگون  -الف

 CO2  -ب 

 ازت   -ج 

 هیدروژن   -د 

 
 

 
 

 دی اکسید کربن کدامیک از گازهای زیر است  (129

 CO4 -الف

 CO3  -ب 

 CO2  -ج 

 CO  -د 
 

 

 متوسط   14فاصله شعله پوش تا سطح فلز معمولا چه اندازه است؟ت: (131

 میلی متر  11تا  8 -الف

 میلی متر  4تا  3  -ب 

 میلی متر 31 تا 21  -ج 

 میلی متر 21تا  6  -د 

 

 متوسط   14چند درصد هوا ازت است؟ت: (131

 درجه 12 -الف

 درجه 21  -ب 

 درجه 78  -ج 

 درجه  87  -د 

 

 متوسط 14است؟ت:تشکیل داده  چند درصد اکسیژن  (132

 درصد 31نزدیک  -الف

 درصد 21نزدیک   -ب 

 درصد 35نزدیک   -ج 

 درصد 4 5نزدیک  -د 

 

 متوسط   14برای قطعات ضخیم آلومینیوم و مس حتما باید از گاز هلیوم استفاده کرد؟ت: چرا (133

 زیرا هدایت حرارتی بسیار بالایی دارند  -الف

 زیرا قیمت ارزان تری نسبت به دیگر گازها دارند   -ب 

 بازدهی آنها خیلی بیشتر است  -ج 
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 وزش قوس در آنها به وجود نمی آید   -د 

 

 متوسط   14به صورت خالص برای چه نوو فولادی استفاده می شود؟ت: CO2گاز  (134

 فولادهای پر کربن  -الف

 فولادهای پر آلیاژ   -ب 

 فولادهای کم آلیاژ  -ج 

 فولاد ساده کربنی   -د 

 

 متوسط  14به چند دسته تقسیم می شوند؟ت: جوشکاری گازهای  (135

 کننده دسته احیاء کننده و اکسید کننده و خنثی  3 -الف

 دسته اکسید کننده و احیاء کننده  2  -ب 

 دسته اکسید کننده و خنثی کننده  2  -ج 

 فقط احیاء کننده   -د 

 

 متوسط   14چیست ؟ت: MAGدر جوشکاری  ARبه جای گاز  CO2دلیل استفاده از گاز  (136

 به دلیل هدایت حرارتی بالاتر این گاز  -الف

 این گاز  به دلیل خاصیت احیاء کنندگی  -ب 

 به دلیل ارزن و کم حجم بودن این گاز  -ج 

 به دلیل کم خطر بودن این گاز   -د 

 

 متوسط  14چقدر است ؟ت: CO2حجم گاز کپسول های  (137

 لیتر  11111 -الف

 لیتر  6111  -ب 

 لیتر  8111  -ج 

 لیتر  12111  -د 

 

 متوسط   14ت:با افزایش سرعت سیم کدام یک ازموارد زیر تغییر نمی کند؟ (138

 طول قوس  -الف

 نرخ رسوب   -ب 

 آمپر یا شدت جریان   -ج 

 ولتاژ  -د 

 

 

 متوسط   14ازمانومتر کپسول گاز در فولادها چیست؟ت: CO2فرمول عمومی محاسبه خروجی گاز  (139

 *قطر سیم 11+1 -الف

 + نصف قطر سیم  11* 3  -ب 

 قطر سیم + 11* 2  -ج 

 = قطر سیم  1× 11  -د 
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 متوسط   14نمی باشد؟ت: CO2کدام یک از موارد فوق جزو سیستم گاز محافظ درجوشکاری  (141

 دستگاه جوش  -الف

 کپسول گاز   -ب 

 مانومتر   -ج 

 گرم کن گاز   -د 

 

 

 متوسط   14برای جوشکاری فلزات ذیر آهنی از چه گازی به صورت خالص استفاده می شود ؟ت: (141

 دی اکسید کربن  -الف

 ن آرگو  -ب 

 CO2و هلیوم   -ج 

 بوتان   -د 

 

 متوسط   14چرا از گاز آرگون خالص در جوشکاری فولادها استفاده نمی گردد؟ت: (142

 به دلیل ناپایداری قوس و ایجاد آندر کات شدید در جوش -الف

 به دلیل گران بودن گاز آرگون خالص در بازار   -ب 

 ایجاد خاصیت سیالیت بسیار زیاد در جوش   -ج 

 کاهش سرعت جوشکاری به هنگام کار   -د 

 

 متوسط  14چیست؟ت: MAGگازمحافظ در جوشکاری  (143

 آرگون  -الف

 منو اکسید کربن   -ب 

 دی اکسید کربن   -ج 

 هلیم   -د 

 

 

 متوسط 14؟ت:CO2ولتا ژ برق دستگاه دور سیم در دستگاه  (144

 ولت 21 -الف

 ولت  51  -ب 

 ولت  42  -ج 

 ولت  41  -د 

 

از سیم جوش به قطعه کیار بیه چیه     مذابنحوه انتقال قطرات  CO2و گاز محافظ  MAGدر جوشکاری به روش  (145

 متوسط  15صورت می باشد؟ت:

 و پالسی اتصال کوتاه  -الف

 و پالسی قطره ای   -ب 

 اسپری   -ج 

 اتصال کوتاه و قطره ای   -د 
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 متوسط   15به روش اسپری می باشد؟ت:معمولا در چه رنج آمپری امکان انتقال قطرات مذاب  (146

 آمپر  251کمتراز  -الف

 آمپر  251بیشتر از   -ب 

 آمپر  151کمتراز   -ج 

 آمپر  411بیشتر از   -د 

 

امکیان جوشیکاری وجیود     ذاب بیه روش اسیپری در چیه وضیعیت هیایی     و انتقال قطرات م MAGدر فرایند  (147

 متوسط   15دارد؟ت:

 سر بالا و سقفی  -الف

 تخت و افقی و سربالا  -ب 

  گوشه ای تخت و   -ج 

 افقی  -سقفی -سربالا  -د 

 

جهت فولادهای کیربن مطیابق بیا اسیتاندارد      GMAWبندی الکترودهای کلافی )سیم جوش ( در روش طبقه  (148

AWS :متوسط   15کدام مورد می باشد؟ت 

 AWS  A5.1 -الف

 AWS  A5.12  -ب 

 AWS  A5.15  -ج 

 AWS  A5.18  -د 

 

 متوسط   15چیست ؟ت: GMAWدر فرایند  ARدلیل استفاده از گاز اکسیژن بهمراه گاز  (149

 اکسید شدن فلز جوش  -الف

 افزایش کشش سطحی فلز جوش   -ب 

 کاهش کشش سطحی فلز جوش   -ج 

 بدلیل ارزان بودن اکسیژن   -د 

 

 متوسط   15ه چه معناست؟ت:ب S( حرف  ERXXS-X)  GMAWدر سیستم طبقه بندی الکترود در فرآیند  (151

 به معنای اینکه الکترود سخت است -الف

 و جامدات  به معنای اینکه الکترود توپر   -ب 

 به معنای اینکه الکترود رول شده است  -ج 

 استحکام فلز جوش را نشان می دهد  -د 

 

   متوسط 15انواو اتصالات جوش به پنج دسته تقسیم می شودآن پنج دسته کدامند؟ت: (151

 جناقیلبه ای  –لبه رویهم  –سپری  –گوشه ای  -سربه سر -الف

 لاله ای  –جناقی دو طرفه  –جناقی یک طرفه  –لبه ای  –لبه رویهم   -ب 

 جناقی  –سپری  –لب به لب  –گوشه ای داخلی  –گوشه ای بیرون   -ج 

 لبه ای  –گوشه ای خارجی  –گوشه ای داخلی  –جناقی  –لب به لب   -د 
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 متوسط   15جزو کدام یک از فرآیندهای جوشکاری محسوب می شود؟ت: MIG-MAGجوشکاری  (152

 پلاسما  -الف

 ذوبی   -ب 

 ذیر ذوبی   -ج 

 الکتروبیم   -د 

 

 15برطرف گردد چه عناصری به سیم مصرفی اضافه می گیردد؟ت:  CO2برای اینکه مشکل اکسید کنندگی گاز  (153

 متوسط  

 کبالت –مولیبدن  -الف

 منگنز  –منیزیم   -ب 

 سیلیسیوم  –منگنز   -ج 

 آلومینیوم  –وانادیوم   -د 

 

 متوسط   15در استاندارد آلمانی به چه نوو گازی جوشکاری انجام می گیرد؟ت: SG1سیم  (154

 CO2 -الف

 CO  -ب 

 ازت   -ج 

 مخلوط گاز  -د 

 

 متوسط   15گیرد؟ت:در استاندارد آلمانی به چه نوو گازی جوشکاری انجام می  SG2سیم  (155

 و مخلوط گاز  C02 -الف

 CO2  -ب 

 ازت   -ج 

 هیدروژن   -د 

 

 متوسط 15در استاندارد آلمانی به چه نوو گازی جوشکاری انجام می گیرد؟ت: SG3سیم  (156

 ازت  –آرگون  -الف

 مخلوط گاز   -ب 

 CO2  -ج 

 هیدروژن   -د 

 

 متوسط   15چقدر است ؟ت: MAGولتاژ برق تغذیه سیم در  (157

 32 -الف

 42  -ب 

 52  -ج 

 62  -د 
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 متوسط   15چیست ؟ت: CO2جوش  سیم پوشش روی (158

 اکسید منگنز  -الف

 اکسید لیسیم   -ب 

 اکسید مس   -ج 

 اکسید منگنز و اکسید سلسیم   -د 

 

 متوسط   15دستی دارد؟ت: پسروش پیش دستی چه مشکلی نسبت به روش  (159

 قوس با ثبات تر است  -الف

 است  جرقه و مذاب به بیرون پخش   -ب 

 نفوذ بیشتر است   -ج 

 دید رسوب بیشتر است   -د 

 

 متوسط   15بکار می رود؟ت: MAGمهمترین قطر سیمی که درروش  (161

 1 -الف

 2/1  -ب 

 %8-1  -ج 

 1و 2/1  -د 

 

 متوسط   15با افزایش ولتاژ طول قوس؟ت: MAGدر روش  (161

 کم  -الف

 زیاد  -ب 

 تغییر نمی کند  -ج 

 استوانه ای   -د 

 

 متوسط   16در جوشکاری برگرفته از چیست ؟ت: MAGکلمه  (162

 Metal inert Gas -الف

 Manual AGtive Gas  -ب 

 Metal ACTIVE  Gas  -ج 

 Magnetice AGtive Gas  -د 

 

 متوسط   16در نحوه حرکت تورچ به صورت پس دستی میزان نفوذ چقدر می باشد؟ت: (163

 نفوذ کم است -الف

 نفوذ زیاد است  -ب 

 نفوذ در حد متوسط است   -ج 

 حرکت تورچ تاثیری در نفوذ جوش ندارد  -د 

 

 

 متوسط   16ممکن است بوجود آید کدام است؟ت: magشایع ترین عیبی که در روش  (164
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 Undercutبریدگی کنا ر جوش  -الف

 overlapingروی هم افتادگی فلز جوش   -ب 

 LOFوب دیواره اتصال عدم ذ  -ج 

 LOPعدم نفوذ مناسب   -د 

 

 متوسط   16کدام یک از اعداد زیر می باشد؟ت: MAGمعادل جوشکاری  (165

 111 -الف

 131  -ب 

 135  -ج 

 141  -د 

 

 متوسط   16در اتصال لب به لب قطعات فولادی را معمولا از چه ضخامتی به بالا پخ می زنند در فرایند؟ت: (166

 mm16بالاترا ز -الف

 mm 5بالاتر از   -ب 

 mm 11بالاتر از   -ج 

 mm 21بالاتر از   -د 
 

 متوسط   16دلیل استفاده از پخ در اتصالات لب به لب قطعات فولادی چیست ؟ت: (167

 راحتی جوشکاری در تمام حالات  -الف

 افزایش حرارت ورودی به قطعه کار   -ب 

 کاهش سوختگی در نفوذ جوش  -ج 

 ام جوشکاری از یک طرف قطعه  طرف مقابل نیز خوب جوش بخوردبا انج  -د 

 

 متوسط   16) سپری سر بالا( کدام گزینه های زیر می باشد؟ت: 3fمعادل واژه  (168

 PC -الف

 PD  -ب 

 PE  -ج 

  PF  -د 

 

.......... آن قسمتی ا زفلز پایه که ناشی از حرارت فلز جوش در آن تغییر ساختار میکروسکوپی رخ میی دهید ......   (169

 متوسط   16نام دارد ؟ت:

 HAZ -الف

 Base metal  -ب 

  Weld metal  -ج 

 joint  -د 

 

 

 



 31 

 متوسط   16نتیجه سمبل روبرو شامل کدام گزینه های زیر می گردد؟ت: (171

 

   -الف

 
 

   -ب 

 
 

   -ج 

 
 

   -د 

 
 

 

 متوسط   16نتیجه سمبل روبرو کدام گزینه زیر می باشد؟ت: (171

 

 

  -الف

 

 
 

   -ب 

 
 

   -ج 

 

 
 

   -د 

 

 
 

 

 متوسط   17فاصله بین نوک نازل تا سطح قطعه کار چه می گویند؟ت: (172

 HAZ -الف

 Contact tube  -ب 

 Gun  -ج 

 LOP  -د 
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 متوسط   17چیست ؟ت: GMAWتفاوت جوشکاری پیش دستی و پس دستی در  (173

 شددر پیش دستی نفوذ زیاد و پاشش هم زیاد می با -الف

 در پیش دستی نفوذ کم و پاشش زیاد می باشد  -ب 

 در پس دستی نفوذ زیاد و پاشش هم زیاد می باشد  -ج 

 در پس دستی نفوذ کم و پاشش کم می باشد  -د 

 

 متوسط   17چیست؟ت: Vبه جای  Uمهمترین دلیل استفاده از یخ  (174

 سرعت جوشکاری بیشتر  -الف

 آسان تر شدن جوشکار ی  -ب 

 کاهش پیچیدگی کمتر در اتصال   - ج

 هزینه در طرح اتصال   -د 

 

  17به ترتیب کدام است؟ت: B,Aدر شکل مقابل نام قسمتهای  (175

 

 

 زاویه پخ –پایه  -الف

 Root opening -زاویه پخ  -ب 

 زاویه پخ  –پاشنه   -ج 

 فاصله دو فلز –پایه پخ   -د 

 

 متوسط   17تفاده می شود؟ت:از گاز محافظ اس MIG-MAGچرا در جوشکاری  (176

 به داخل حوضچه CO2برای جلوگیری از داخل شدن گاز  -الف

 برا ی جلوگیری از داخل شدن عناصر مختلف در هوا به حوضچه   -ب 

 برای جلوگیری از اتلاف انرژی برق   -ج 

 برای ایجاد یک محیط فرومغناطیس در جوشکار ی  -د 

 

 متوسط   17ر به بالا چه نوو قوسی ایجاد می شود؟ت:آمپ 175با شدت جریان های حدود  (177

 پاششی )اسپری( -الف

 مدار کوتاه   -ب 

 سی لپا  -ج 

 گلوله ای   -د 

 

 متوسط   17م ؟ت:یبرای فولاد سیستم تغذیه س (178

 می باشد  فشاری -الف

 می باشد کششی   -ب 

 می باشد فشار و کششی   -ج 

 می باشد خمشی   -د 
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 متوسط   18ط به چه فرایند جوشکاری است؟ت:مربو 311عدد  (179

 گاز –اکسی  -الف

 الکترود دستی   -ب 

 C02  -ج 

 TIG  -د 

 

 متوسط  18چه معنی می دهد؟ت: MAGمفهوم علامت اتصال جوش  (181

 

 

 CO2اتصال جناقی با  -الف

 CO2اتصال جناذی گوشه با   -ب 

  CO2اتصال گوشه با   -ج 

 CO2رفه  با اتصال گوشه ای دو ط  -د 

 

 متوسط  18معمولا چند درجه است؟ت: خدر اتصال لب به لب جناذی یکطرفه زاویه پ (181

 45 -الف

 31  -ب 

 61  -ج 

 91  -د 

 

 متوسط   18معمولا چند درجه است؟ت: خدر اتصال لب به لب جناذی زاویه پ (182

 31 -الف

 61  -ب 

 91  -ج 

 121  -د 

 

 متوسط   18در پلاک دستگاه جوشکاری چیست؟ت:                                      مفهوم علامت (183

 دیود  -الف

 DCیکسو کننده   -ب 

 ترانسفورماتور   -ج 

 دینام   -د 

 

 متوسط  18؟ت:) از چپ به راست ( علائم درز جوش در نقشه کدامند (184

 

 

 

 

 صباقی یکطرفه  –ناودانی  –جناقی  -درزجوش -الف
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 درز نیم ضباقی دو طرفه  –نیم ضباقی یکطرفه  –درز لاله ای  –ه جناقی دوطرف  -ب 

 نیم ضباقی پخ دار –ناودانی  –صلیبی  –جناقی   -ج 

 جناقی دو طرفه  –نیم جناقی  –صلیبی  –ناودانی   -د 

 

 متوسط   18؟ت:علامت اختصار جوش شکل روبرو چه می باشد (185

 

 PA -الف

 PB  -ب 

 PC  -ج 

 PD  -د 

 

 متوسط   18تصال دو لوله ضخامت های متفاوت چه باید کرد؟ت:در ا (186

 پایه پخ لوله ضخیم تر را  کمترمی گیریم  -الف

 پایه پخ لوله ضخیم تر را کمتر می گیریم   -ب 

 زاویه پخ لوله ضخیم تر را بیشتر می گیریم   -ج 

 فاصله ریشه را بیشتر می گیریم   -د 

 

 متوسط   18ث چه می باشد؟ت:بدر حالت ثا علامت اختصاری لوله شکل روبرو (187

 

 

 

 G2 -الف

 G1  -ب 

 G5  -ج 

 G6  -د 

 

 متوسط   18( و زایه شیار به چه صورت می باشد؟ت:Root  openingدر اتصال لب به لب نسبت فاصله ریشه )  (188

 بیشتر می گردد Rootهر چه زاویه کوچکترباشد اندازه  -الف

 بیشتر است  Rootاندازه هر چه زاویه بزرگتر باشد   -ب 

 ثابت می ماند Rootبا کاهش یا افزایش زاویه اندازه   -ج 

 زاویه ثابت می ماند Rootبا کاهش یا افزایش اندازه   -د 

 

در صورتیکه لبه های دو اتصال هم راستای همدیگر قرار نگیرند ) مانند شکل مقابل ( احتمال بروز چه نوو عیبی  (189

 ط  متوس 18مشهود است؟ت:

 

 

 

 LOF -الف

 LOP  -ب 
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 HIGH-LOW  -ج 

 OVERLAPING  -د 

 

 متوسط   19کدامیک از گازهای زیر سبک تر می باشند؟ت: (191

 هلیوم  -الف

 آرگون   -ب 

 CO2  -ج 

 هوا   -د 

 

 متوسط  19کدامیک از گازهای زیر سنگین تر می باشند؟ت: (191

 هلیوم  -الف

 هوا   -ب 

 آرگون   -ج 

  هیدروژن  -د 

 

 متوسط   19ولتاژ در جهت مخلوط گاز چقدر باید باشد؟ت: (192

 ولتاژ بیشتری لازم است -الف

 ولتاژ کمتری لازم است   -ب 

 ولتاژ برابر است  -ج 

 ارتباطی به ولتاژ ندارد  -د 

 

 متوسط   19کدام یک از گازهای زیر گاز خنثی یابی اثر می باشند؟ت: (193

 دی اکسید کربن  -الف

 اکسیژن   -ب 

 آرگون   -ج 

 متان   -د 

 

 متوسط   19سیم مس وار؟ت: (194

 یعنی جنس سیم از مس باشد -الف

 جنس سیم و فولاد به نسبت مساوی است  -ب 

 یعنی فولاد روکش مس   -ج 

 یعنی مشابه مس  -د 

 

 متوسط   19؟ت:GMAWگازهای مورد مصرف در جوشکاری  (195

 هلیم  –اکسیژن  -C02 –آرگون  -الف

 هیدروژن  –ن آرگو  -ب 

 و استیلنو هلیم  C02  -ج 

 استفاده می شود C02فقط از   -د 
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 متوسط   19چه خواصی می باشد ؟ت:دارای  ذیر قابل سوخت  –بی بو  –بی رنگ  CO2گاز  (196

 خواص شیمیایی  -الف

 خواص مکانیکی   -ب 

 خواص تجربی   -ج 

 خواص فیزیکی   -د 

 

 

 متوسط   19از لحاظ مقطع؟ت: GMAWانواو سیم جوش در جوشکاری  (211

 سیم جوش معمولی  -الف

 سیم جوش مسوار   -ب 

 سیم جوش توپودری   -ج 

 تو پودری – مسوار –معمولی   -د 

 

 متوسط   19استیل ؟ت: استاینلس طریقه تمیز کاری   (212

 با مواد شیمیایی  -الف

 با وایر برس سنگ فیبری   -ب 

 با گاز برش   -ج 

 برس سیمی و فرچه سنگ  –ایی مواد شیمی  -د 

 

 متوسط   19استیل ؟ت: استاینلسطریقه برشکاری  (213

 بوسیله گاز سوختی و اکسیژن  -الف

 بوسیله کمان اره   -ب 

 برش پلاسمای بوسیله   - ج

 قلم و چکش  -د 

 

 متوسط   19جوش از چه ابزاری استفاده می شود؟ت:گرده برای اندازه گیری  (214

 کرلیس  -الف

 ر گونیا مدرج مت  -ب 

 خط کش میلیمتری   -ج 

 سنج ده گر  -د 

 

 متوسط   19فلزاتی که به حرارت حساسیت دارند کدامند؟ت: (215

 لوله  -الف

 آلومینیوم   -ب 

 استانلی استیل   -ج 

 مس   -د 
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بهترین گاز برای جوشکاری استیل  (216
S

S:متوسط   19؟ت 

 CO2آرگون +  -الف

 C02هلیم +   -ب 

 آرگون و اکسیژن   -ج 

 +  تزن آرگون   -د 

 

 متوسط   19بهترین گاز برای جوشکاری مس ؟ت: (217

 C02آرگون +  -الف

 CO2هلیم +   -ب 

 C02آرگون +   -ج 

 ازت   -د 

 

 متوسط  19در انتخاب الکترود کدامیک از عوامل ذیل دخالت دارند؟ت: (218

 ترکیبات فلز مبنی  -الف

 ت و جنس قطعه کارضخام  -ب 

 نوو گاز محافظ   -ج 

 سلتعداد پا -نوو گاز محافظ -ضخامت فلز -جنس فلز  -د 

 

 متوسط   19نوو الکترود استیل کدامند؟ت: (219

 اکترود 4143 -الف

 الکترود LTI-4 308  -ب 

    ER70S6  -ج 

 الکترود  E44OAMA  -د 

 

 متوسط   19معایب کل سیستم توسط گاز؟ت: (211

 و طوفان باد  -الف

 فشار زیاد و فشار کم گاز  -ب 

 طول قوس زیاد   -ج 

 طویل بودن قوس  –فشار زیاد گاز  –باد و طوفان   -د 
 

 

 متوسط   19نقطه ذوب اکسید آلومینیوم ؟ت: (211

 درجه سانتیگراد 2115 -الف

 درجه سانتیگراد  661  -ب 

 درجه سانتیگراد  5112  -ج 

 درجه سانتیگراد 1125  -د 
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 متوسط   19بهترین گاز جهت جوشکاری فلزات سیاه پر کربن ؟ت: (212

 گاز دی اکسید کربن  -الف

 گاز آرگون   -ب 

 گاز هلیوم   -ج 

 گاز اکسیژن   -د 

 

 متوسط   19دقیق ترین آزمایش جوش کدامست؟ت: (213

 P.Tآزمایش  -الف

 V.Tآزمایش   -ب 

 M.Tآزمایش   -ج 

 U.Tآزمایش   -د 

 

 متوسط   21برق در دستگاههای جوشکاری کدامند ؟ت: انواو جریان (214

 ACHF-AC-RH -الف

 DCRP-BH  -ب 

 DCSP-CD  -ج 

 AC-DC  -د 

 

 متوسط   21درجه مخلوط جوشکاری استیل ؟ت: (215

 % اکسیژن 5آرگون +  -الف

 CO2% 25آرگون +  -ب 

 % اکسیژن 21آرگون +   -ج 

 CO2% 35آرگون +  -د 

 

 متوسط   21ینه است؟ت:کدام گز FCAWالکترود  (216

 الکترود جوش برق با پوشش است -الف

 با پوشش است CO2الکترود جوش   -ب 

 بدون پوشش است CO2الکترود جوش   -ج 

 الکترود آرگون می باشد   -د 

 

 متوسط   21شده برای قوس اسپری؟ت: تهیه ولتاژ  (217

 ولت  21تا  -الف

 ولت  13تا   -ب 

 ولت  25تا   -ج 

 ولت  25ی بالا  -د 
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 متوسط  21؟ت:GMAWانواو روشهای جوشکاری  (218

 روش پیشروی  -الف

 روش سپرستی   -ب 

 پیشدستی و پسدستی روش   -ج 

 روش قطره ای   -د 

 متوسط   21قوس الکتریکی ایجاد سرطان می کند؟ت: ناشی از کدام گاز  (219

 گاز آرگون  -الف

 گاز نئون   -ب 

 CO2گاز   -ج 

  TOXICگاز   -د 

 

 متوسط  21علائم زیر را توضیح دهید؟ت: (221

 

 

 

 گاز نئون -الف

 جریان گاز   -ب 

 تایمر تاخیر جریان گاز   -ج 

 تمیز کاری با اکسیژن   -د 

 

 متوسط   21می باشد؟ت: CO2 کتیفایررکدام علائم زیر نشان دهنده جوشکاری با (221

  -الف

 

 

   -ب 

 
 

   -ج 

 
 

   -د 
 

 

 متوسط   21؟ت: MIGاری آلومینیوم به روش طریقه جوشک  (222

 با گاز آرگون انجام می شود -الف

 با گاز هلیم انجام می شود  -ب 

 با گاز هلیم و آرگون استفاده می شود  -ج 
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 SO2با گاز آرگون یا هلیوم و گاز   -د 

 

 متوسط  21نقطه ذوب آلومینیوم کدام گزینه درست است؟ت: (223

 درجه سانتیگراد 661 -الف

 درجه سانتیگراد 651  -ب 

 درجه سانتیگراد 561  -ج 

 درجه سانتیگراد 551  -د 

 

 متوسط   21چقدر است؟ت: 4043وزن یک رول سیم آلومینیوم  (224

 کیلوگر م است  6 -الف

 کیلوگرم است 16  -ب 

 کیلوگرم است 11  -ج 

 کیلوگرم است 15  -د 

 

 متوسط   21طریقه جوشکاری و تمیز کاری آلومینیوم ؟ت: (225

 می باشد Toxicبوسیله  -الف

 با رسید نیتریک تمیز کاری می شود  -ب 

 با تیزاب سلطانی تمیز کاری می شود  -ج 

 کاری می شود تمیز NaoHبا   -د 
 

 متوسط  21برای جوشکاری فولاد ضد زنگ چه مراحلی انجام می شود؟ت: (226

 از الکترود مس و نیکل استفاده می شود -الف

 پر و ولتاژ دقیق استفاده می شوداز آم  -ب 

 از مواد تمیز کننده استفاده می شود  -ج 

 با آمپر وولتاژ مناسب و مواد تمیز کننده  یتیآستین –از الکترود فولادزنگ نزن   -د 

 

 متوسط   21چه نوو الکترودی است؟ت: E308 LTI-4الکترود  (227

 الکترود چدنی است -الف

 الکترود استیل است  -ب 

 الکترود فولاد است  -ج 

 الکترود آلومینیوم است  -د 

 

 متوسط   21؟ت: GMAWانواو قوسها در جوشکاری  (228

 قوس  بلند  –قوس کوتاه  -الف

 ه ای قوس قطر  –ی شقوس پاش  -ب 

 قوس اسپری  –سی لقوس پا  -ج 

 کوتاه  –گلوله ای  -پاششی –پالسی   -د 
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 متوسط   21چرا قطعات را پیش گرمائی می کنیم ؟ت: (229

 جلوگیری از تنش قطعات  -الف

 سرعت جوشکاری  –هیدروژن زدائی   -ب 

 پیش گرما لازم نیست   -ج 

 جلوگیری از تنش و اعوجاج  -د 

 

 متوسط   21رنگ کپسول هلیم استاندارد بین المللی ؟ت: (231

 ارذوانی  -الف

 آبی روشن   -ب 

 سیاه حلقه سفید  -ج 

 بنفشه حلقه قرمز   -د 

 

 

 متوسط  9 سیم دردستگاه های جوشکاری چگونه است؟ت: رذلطک ها با قط ررابطه قط (231

 باید قطر سیم و ذلطک یکی باشد -الف

 بای قطر سیم از ذلطک کمی بزرگتر باشد  -ب 

 باید قطر ذلطک از سیم بزرگتر باشد  -ج 

 بستگی به نوو فلز جوشکاری دارد  -د 

 

 متوسط   21ر بیشتر است؟ت:نفوذ جوش با کدامیک از گازهای زی (232

 آرگون  -الف

 CO2  -ب 

 آرگون هیدروژن   -ج 

 ازت  –آرگون   -د 

 

 متوسط   21چرا هنگام جوشکاری با گاز آرگون جرقه ای در اطراف جوش وجود ندارد ؟ت: (233

 واکنش انجام نمی شود -الف

 آرگون سنگینی   -ب 

 آرگون سبک   -ج 

 آرگون گاز محافظ نیست   -د 

 

 متوسط   21سبکترین گاز در در بین گازهای جوشکاری ؟ت: (234

 آرگون باشد -الف

 هلیم باشد  -ب 

 دی اکسید کربن است   -ج 

 هیدروژن  -د 
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 متوسط  21گاز هیتر را شرح دهید؟ت: (235

  CO2گرم کردن گاز  -الف

 گرم کردن گاز آرگون   -ب 

 گرم کردن گاز مخلوط   -ج 

 ا گرم کردن کلیه گازه  -د 

 

 

 

 متوسط   21برای چه فلزی توصیه نمی گردد؟ت: CO2با گاز محافظ  MAGفرآیند جوشکاری  (236

 فولادهای کم کربن  -الف

 مس و آلیاژهای آن   -ب 

 نیکل و آلیاژهای آن   -ج 

 مس و نیکل   -د 

 

 متوسط   21کدامیک از فلزات زیر جزء فلزات رنگی محسوب می شوند ؟ت: (237

 آن مس و آلیاژهای  -الف

 آلومینیوم و آلیاژهای آن   -ب 

 نقره و آلیاژهای آن   -ج 

 قلع -روی –سرب  –آلومینیوم  –مس  –نقره   -د 

 

 متوسط   21چه نوو عیبی بوجود می آید ؟ت: MAGدرصورت ذوب شدن نازل در جوشکاری فولاد به روش  (238

 اشکال برقی فرمان برقی باعث ذوب سیم به نازل می شود -الف

 اخالصی تنگستنی ن  -ب 

 بریدگی کنار جوش   -ج 

 گرده جوش بیش از حد   -د 

 

 متوسط 22؟ت:در طرح اتصالات سپری در صورت هم ضخامت بودن دو صفحه .................................... (239

 

 

 

 

  

 می باشد Aکمتر از ساق جوش   Bساق جوش  -الف

 می باشد Bکمتر از ساق جوش  Aساق جوش   -ب 

 می باشد Aبرابر با ساق جوش   Bساق جوش   -ج 

 اندازه ساق جوش هیچگونه ارتباطی به ضخامت ندارد  -د 

 

 متوسط 22نتاژ و جوشکاری عبارتند از ؟ت:روشهای جلوگیری از پیچیدگی قطعات در هنگام مو (241
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 استفاده از پیشدستی و خالجوشی -الف

 ر زاویه دادن و استفاده از الکترود نازکت  -ب 

 استفاده ازقید و رعایت ترتیب جوشکاری   -ج 

 خالجوش ، پیش نشاندن ، زاویه دادن و استفاده از الکترود قطر کمتر و فیکسچر های مناسب   -د 

 

 

 متوسط   23علت به وجود آمدن بریدگی کناره جوش ؟ت: (241

 سریع جوشکاری کردن در مسیر شکاف  -الف

 ولتاژ زیاد   -ب 

 آمپر کم   -ج 

 طول شکاف حرکت دادن مشکل داد   -د 

 

 متوسط   23علت ذوب سریع و چسبیدن به نازل ؟ت: (242

 سرعت بسیار زیاد سیم  -الف

 تخت فشار بودن سیم از ذلطک   -ب 

 صاف بودن سطح سیم   -ج 

 کوتاه بودن طول انبر   -د 

 

 توسط  م 23کدامیک از موارد زیر از شرایط ایجاد ترک در فولادها نمی باشد؟ت: (243

 وجود ئیدروژن  -الف

  HAZمنطقه   -ب 

 ساختار سخت وجود )کربن (   -ج 

 تنش کششی   -د 

 

 متوسط   23مخرب نمی باشد؟ت:ذیر در کدامیک از آزمایشات زیر از نوو آزمایشات  (244

 RT -الف

 PT  -ب 

 UT  -ج 

 LT  -د 

 

 متوسط   23بازرسی جوش شامل کدام مراحل زیر می باشد؟ت:  (245

 بازرسی در حین مونتاژ -الف

 بازرسی در حین جوشکاری   -ب 

 بازرسی بعد از جوشکاری   -ج 

 حین جوشکاری ،بعد جوشکاری  –بازرسی مونتاژ   -د 

 

 

 متوسط   23وسایل ایمنی در جوشکاری عبارتند از؟ت: (246

 کفش کار ماسک جوشکاری -لباس کار -الف
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 رم پابند چ –آستین بند چرم  –پیش بند چرم   -ب 

 ماسک تنفسی  –دستکش  –مقنعه   -ج 

 ماسک جوشکاری –مقنعه  –کفش ایمنی  –پیش بند  –لباس کار   -د 

 

 متوسط   23در جوشکاری با قوس الکتریکی کدام یک از اشعه های زیر تولید می گردند؟ت: (247

 مادون قرمز و ماوراء بنفش  -الف

 اشعه ایکس   -ب 

 اشعه گاما   -ج 

 ی نوترونی اشعه ها  -د 

 

 متوسط  23علل وقوو حوادث چیست؟ت: (248

 علل مستقیم و عوامل فردی  -الف

 علل مستقیم و عوامل محیطی   -ب 

 علل ذیر مستقیم   -ج 

 مستقیم و ذیر مستقیم و فردی و محیطی  -د 

 

 متوسط   23عوامل فردی وقوو حادثه چه می باشد؟ت: (249

 سابقه کار و تجربه  –تخصص  –مهارت  -الف

 بی احتیاطی و عدم استفاده از وسایل حفاظت فردی   -ب 

 وجود نقص فنی در دستگاه   -ج 

 بی احتیاطی و عدم استفاده از وسایل حفاظتی فردی و نقص فنی دستگاه   -د 

 

 متوسط   23کدامیک از تستهای زیر می توان عیوب عمقی را شناسایی کرد؟ت: (251

 PT -الف

 LT  -ب 

 UT  -ج 

 MT  -د 
 

 

 متوسط   23ا استفاده از کدام از آزمایشات زیر به خواص مکانیکی فلز جوش پی می بریم ؟ت:ب (251

 آزمایشات مخرب  -الف

 آزمایشات ذیر مخرب   -ب 

 PTآزمایش   -ج 

 UTآزمایش   -د 

 

 متوسط   23مسائل بهداشتی به دو دسته تقسیم می شوند آنها را نام ببرید ؟ت: (252

 اهی کارگ –خانواده ای  -الف

 عمومی  –فردی   -ب 
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 شهری  –خانواده ای   -ج 

 روستایی  –شهری   -د 

 

 متوسط   23عوامل زیان آور در محیط کار عبارتند از ؟ت: (253

 عوامل فیزیکی و شیمیایی  -الف

 دود و مه  –گردوذبار  -گازها و بخارات  -ب 

 روانی  –بیولوژیک  –شیمیایی  –عوامل فیزیکی   -ج 

 نور  –ارتعاش  –سروصدا  –عات تشعش  -د 

 

 متوسط   24؟ت: GMAW درجه تیرگی مناسبی در این روش از جوشکاری (254

 مناسب ترین است  11و  11شیشه با درجه تیرگی  -الف

 مناسب تر است 9شیشه با درجه تیرگی   -ب 

 بدون شیشه تیره هم مشکلی ایجاد نمی شود  -ج 

 باید تیره باشددرجه تیرگی مهم نیست فقط شیشه   -د 

 
 

 متوسط   24برای جوشکاری آلومینیوم از چه وسائل حفاظتی استفاده می شود؟ت: (255

 از اکسیژن استفاده می شود -الف

 ازماسک دهنی استفاده می شود   -ب 

 از هوای اضافی استفاده می شود  -ج 

 از هوای اضافی و ماسک تنفسی جوشکاری   -د 

 

 

% آرگون داشته باشد چه 85آمپر و تحت پوشش گاز محافظتی که بالای  251مپر بالای ولت و آ 28در ولتاژ بالای  (256

 متوسط   26اتفاقی می افتد ؟ت:

 انتقال گلوله ای  -الف

 انتقال اسپری   -ب 

 انتقال اتصال کوتاه  -ج 

 انتقال اسپری پالسی   -د 

 



 رشته :

 1 

 

                      CO2جوشكاري با گاز محافظ :  حرفه

 8-2/1/11/22كد استاندارد :

 222 : تعداد تمهارآزمون كتبي                                                                                        

  

 متوسط02تت ذيل را بايد در دستگاه ايجاد كرد؟كدام يك از تغييرا (MIG)براي جوشكاري آلومينيم با ميگ (1

      

 سيم جوش -الف

 گاز  -ب 

  غلطك و فنر داخل مشعل   -ج 

 همه موارد فوق  - د

 

 متوسط11تاي دارد؟ گاز محافظ در جوشكاري ميگ/ مگ چه وظيفه(2

 كند ناحيه مذاب را از عوامل جوي محافظت مي -الف

 دكن كمك به خنك شدن جوش مي  -ب 

 كند كمك به پيوستگي جوش و ايجاد نفوذ مي  -ج 

 نمايد كمك به ذوب شدن قطعه مي  -د 

 

  متوسط12تكنيد؟ براي جلوگيري از چسبيدن جرقه به نازل استفاده از كدام يك از موارد ذيل را پيشنهاد مي(1

 فقط اسپري ضد جرقه -الف

 روغن سوخته اتومبيل  -ب 

 ضد جرقهخمير مخصوص و اسپري   -ج 

 هيچكدام  -د 

 

 متوسط11تدر جوشكاري ميگ/ مگ امكان استفاده از كدام يك از گازهاي ذيل وجود دارد؟ (4

  گاز آرگن  -الف

   Co2گاز   -ب 

 و گازهاي مخلوط   Co2گاز آرگن و   -ج 

 Co2فقط آرگن  هليم و   -د 

 

 متوسط15تانواع ذيل است؟دستگاه مورد استفاده در جوشكاري ميگ/ مگ كدام يك از  (5

 ترانسفورماتور -الف

 موتور ژنراتور  -ب 

 ريكتيفاير )يكسو كننده(  - ج

 ترانسفورماتور كاهنده  -د 

 

 متوسط02تگردد؟ كدام يك از موارد ذيل موجب تخلخل در جوش مي (1

 جوشكاري در مسير باد با زاويه كم -الف

 



 رشته :

 0 

 جوشكاري با سرعت سيم زياد  -ب 

 ليتر در دقيقه 12تا  12كاري با فشار گاز بين جوش  -ج 

 جوشكاري با ولتاژ و شدت جريان زياد  -د 

 

 متوسط14تدر جوشكاري ميگ/ مگ كدام يك از موارد ذيل داراي اهميت بيشتري است؟ (7

 تنظيم ولتاژ، سرعت تغذيه سيم و دبي خروجي گاز -الف

 تميز كردن مشعل  -ب 

 كننده انتخاب القاء  -ج 

 سازي لوازم ايمني آماده  -د 

 

 متوسط14تدر جوشكاري ميگ/ مگ دليل استفاده از قطب معكوس )انبر مثبت( چيست؟(8

                       سرعت تغذيه زياد سيم جوش -الف

 اعمال حرارت كمتر به قطعه كار  -ب 

     به وجود آوردن فرصت ذوب براي سيم جوش  -ج 

 هر سه مورد فوق  - د

 

 متوسط15تميليمتر چقدر بايد باشد؟ 2/1حجم گاز خروجي براي سيم جوش به قطر  (9

 ليتر در دقيقه 122 -الف

 ليتر در دقيقه 2/1  -ب 

 ليتر در دقيقه 11الي حداكثر  12  - ج

 ليتر در دقيقه 8  -د 

 

 متوسط15تچيست؟ Co2مزاياي استفاده از گاز  دي اكسيد كربن  (12

 بهتر قوساستقرار  -الف

 ارزانتر بودن قيمت گاز  - ب

 پاشش كمتر  -ج 

 كنترل بهتر مواد مذاب  -د 

 

 متوسط11تهاي آب خنك و هوا خنك چيست؟ فرق بين مشعل(11

 آمپر را تحمل كند 212تواند بيش از  هاي آب خنك مي مشعل -الف

 هاي نامحدودي هستند  هاي هوا خنك قادر به تحمل شدت جريان مشعل  -ب 

 هواخنك توسط يك شيلنگ باد خنك ميشود  -ج 

 تم خنك كنندگي آنها نيستسفرق مشعل هادرسي  -د 

 

 

 

ميليمتر( استفاده از كدام يك از گازهاي ذيل را ترجيح  6براي جوشكاري قطعات آلومينيمي و مسي ضخيم )بيش از  (10

   متوسط22تدهيد؟ مي



 رشته :

 2 

 % هليم21% آرگن + 21 -الف

 % آرگن21+ % هليم 21  - ب

 % آرگنCo2   +21% 21  -ج 

 Co2% 1% آرگن + 12  -د 

 

 متوسط01تمحاسن جوشكاري توپودري نسبت به قوس الكتريكي چيست؟ (12

 نيمه اتوماتيك و تمام اتوماتيك بودن فرآيند توپودري -الف

 تر توسط توپودري امكان ايجاد نفوذ عميق  -ب 

 نرخ رسوب زيادتر  -ج 

 وارد فوقهمه م  - د

 

 متوسط15تشود؟ گاز هليم چه نوع گازي محسوب مي (14

 اثر بي -الف

 سوختني  -ب 

  اكسيد كننده   -ج 

 مخلوط  -د 

 

 متوسط21تگردد؟  هاي ذيل محسوب مي آزمايش كششي جزء كدام يك از آزمايش (15

 (D.T)آزمايش مخرب  -الف

 (N.D.T)آزمايش غير مخرب   -ب 

 هاي شيميايي است جزء آزمايش  -ج 

 آزمايش عيني و يا چشمي  -د 

 

 متوسط17تمفهوم علامت اختصاري ذيل چيست؟ (11

 

 

 

 

 

 اي جوش دايره -الف

 علامت راديوگرافي  -ب 

 جوش دورتادور در محل  - ج

 علامت احتياط در هنگام جوشكاري مخازن  -د 

 

 

 

  متوسط18تردد؟گ اصولاً قوس پاششي توسط چه نوع گازي تشكيل مي (17

 گاز آرگن -الف



 رشته :

 4 

 Co2گاز   -ب 

 گاز آرگن + اكسيژن غني  -ج 

 Co2درصد  12گاز هليم +   -د 

 

 متوسط15تشود؟ هاي گازي كمتري در قطعه محبوس مي چرا در جوشكاري فولادها حباب (11

 و مخلوط Co2بدليل استفاده از گازهاي محافظ  -الف

 اي )قوس كوتاه( هبه جهت جوشكاري با روش غوط  -ب 

 شود و گازها فرصتي براي خروج دارند زيرا فلز به آرامي جامد مي  - ج

 شود شود و حبابهاي گازي در داخل جوش تشكيل مي زيرا فلز خيلي سريع سرد مي  -د 

 

 متوسط14تنرخ رسوب در كداميك از انواع انتقال فلز از بقيه بيشتر است؟ (19

   Short Arcقوس كوتاه  -الف

 Spary Arcقوس پاششي   - ب

 Globular Arcاي  قوس گلوله  -ج 

 Pulsed Arcدار  قوس ضربان  -د 

 

 متوسط11تحدود چند كيلوگرم در ساعت است؟ 6/1حداكثر نرخ رسوب با سيم جوش به قطر  (02

 كيلوگرم در ساعت 4 -الف

 كيلوگرم در ساعت 9حدود   - ب

 كيلوگرم در ساعت 2  -ج 

 كيلوگرم در ساعت 6  -د 

 

 متوسط14تدر جوشكاري ميگ/ مگ فاصله نازل تا لبه شعله پوش معمولاً چقدر بايد باشد؟ (01

 ميليمتر 12 -الف

 ميليمتر 1حدود   - ب

 ميليمتر 1  -ج 

 ميليمتر 2  -د 

 

 متوسط19ترود؟ اكسيدكربن به عنوان گاز محافظ به كار مي در كداميك از فرآيندهاي جوشكاري ذكر شده دي (00

 WiG -الف

 TiG  -ب 

   MIG  -ج 

 MAG  - د

 

 

 

 متوسط14تچيست؟ ER70S6جوش  در سيم 22مفهوم رقم  (02

 بيان كردن ولتاژ لازم براي جوشكاري است -الف



 رشته :

 5 

 كند مقاومت كششي فلز جوش را بيان مي  - ب

 دهد حداقل حرارت قوس الكتريكي را نشان مي  -ج 

 داردمفهوم خاصي ن  -د 

 

 متوسط11تشود؟ كداميك از متغيرهاي ذيل بيشتر تنظيم مي GMAWدر جوشكاري  (04

 القاء كننده -الف

 ولتاژ و سرعت تغذيه سيم  - ب

 دبي خروجي گاز  -ج 

 سرعت خروجي سيم  -د 

 

 متوسط02تچيست؟ Co2هاي ريز در جوشكاري با گاز محافظ  علل به وجود آمدن ترك (05

 بودن قطعه مورد جوشكاريتحت فشار  -الف

 جوشكاري تحت پوشش گاز محافظ  -ب 

 جوش  به دليل تغذيه مداوم سيم  -ج 

 به دليل عدم پوشش جوش پس از اتمام جوشكاري  - د

 

 متوسط11تدانيد؟ هاي ذيل را مناسب مي ها فاصله زيادي است كدام يك از روش براي جوشكاري قطعاتي كه بين آن (01

 يقوس پاشش -الف

 دار قوص ضربان  -ب 

 اي گلوله  -ج 

 قوس كوتاه  - د

 

كدام يك از فرآيندهاي ذيل  (Narrow gap)براي جوشكاري قطعاتيكه داراي ضخامت بيشتر و پخ كمتر است  (07

 متوسط11تبهتر است؟

  روش ميگ/ مگ  -الف

 قوس الكتريكي دستي  -ب 

 جوشكاري اكسي سوخت  -ج 

 رگن()آ TiGجوشكاري   -د 

 

 متوسط14تتوان دستگاه را تنظيم نمود؟ هاي ذيل مي توسط كدام يك از روش (01

 توسط منحني -الف

 توسط اسيلوسكوپ  -ب 

 تجربي  -ج 

 هر سه مورد فوق  - د

 

 

 متوسط02تتأثير عناصر آلومينيم و تيتانيم در سيم جوش چيست؟ (09

 گردند موجب استحكام جوش مي -الف



 رشته :

 1 

 كنند مي جلوگيري وامل جوي از ورود ع  -ب 

 اين دو عنصر اكسيدزا هستند  - ج

 دهند قابليت انحناپذيري جوش را افزايش مي  -د 

 

 متوسط11توظيفه اصلي گاز محافظ در جوشكاري ميگ/ مگ چيست؟ (22

 افزودن حرارت قوس الكتريكي -الف

 كمك به خنك شدن آهسته جوش  -ب 

 مل جوي مانند اكسيژن و نيتروژنمحافظت ناحيه مذاب از عوا  - ج

 كمك به پيوستگي جوش و ايجاد نفوذ  -د 

 

 متوسط19تصحيح است؟ MIGكداميك از تعاريف ذيل براي جوشكاري  (21

 اثر جوشكاري تحت پوشش گاز محافظ بي -الف

 جوشكاري تحت پوشش گاز محافظ فعال  -ب 

 جوشكاري تحت پوشش گاز محافظ مخلوط  -ج 

 اري تحت پوشش گاز محافظجوشك  -د 

 

   متوسط11تگردد؟ هاي جوشكاري ميگ/مگ محسوب مي كداميك از موارد ذيل از محدوديت (20

          پراكندگي گاز محافظ بر اثر وزش باد  -الف

 سريع سرد شدن جوش  -ب 

                          غير قابل رؤيت بودن جوش   -ج 

 همه موارد فوق  - د

 

 متوسط11تدر استفاده از كداميك از گازهاي محافظ ذيل برجستگي جوش غير قابل اجتناب است؟ (22

 گاز مخلوط -الف

 گاز هليم  -ب 

 Co2گاز   - ج

 CO2% 21% آرگن 21گاز مخلوط   -د 

 

 متوسط17تالقاء كننده چه نقشي در جوشكاري ميگ/مگ دارد؟ (24

 كند شدت جريان را كم و زياد مي -الف

 دهد ولتاژ را تغيير مي  -ب 

 دهد مقدار حرارت اعمالي به قطعه را تغيير مي  - ج

 هيچ تأثيري ندارد  -د 

 

 

 

  متوسط22تمناسبترين گاز براي جوشكاري آلومينيم كداميك از گازهاي ذيل است؟ (25

   Co2گاز  -الف



 رشته :

 7 

  Co2و     گاز مخلوط آرگن  -ب 
 

 گاز آرگن - ج

 فقط گاز هليم  -د 

 

 متوسط11تداراي چه مفهومي است؟ Tحرف  ER70Txدر سيم جوش  (21

 ضخامت -الف

 نازك بودن قطعه  -ب 

 اي )توپودري( سيم جوش لوله  - ج

 سيم جوش توپر  -د 

 

براي جوشكاري ورقهاي نازك در حالت سرازير و با سرعت زياد كداميك از روشهاي ذيل را بهتر  (27

 متوسط15تدانيد؟ مي

      E6013وشكاري با قوس الكتريكي با الكترود ج -الف

 جوشكاري ميگ/مگ  - ب

                                           جوشكاري زيرپودري  -ج 

 TiGجوشكاري   -د 

 

 متوسط11تاست؟ MIG/MAGكداميك از فرآيندهاي ذيل مشابه جوشكاري  (21

  جوشكاري اكسي سوخت  -الف

 پودريجوشكاري زير  - ب

 TiGجوشكاري   -ج 

 جوشكاري با قوس الكتريكي  -د 

 

 متوسط11تدهيد؟ براي جوشكاري قطعات ضخيم مسي كدام يك از گازهاي مخلوط ذيل را ترجيح مي (29

 % آرگن21% هليم + 21 -الف

 % آرگن21% هليم + 21  - ب

 % آرگنCo2  +21% 21  -ج 

 % آرگنCo2  +21% 21  -د 

 

 متوسط02تاي وجود دارد؟ هاي ريزستاره اده از كداميك از فرآيندهاي ذيل امكان به وجود آمدن تركدر استف (42

                     )آرگن(  TiGجوشكاري  -الف

 Co2، با گاز محافظ  MAGجوشكاري   -ب 

                        جوشكاري اكسي سوخت  -ج 

 جوشكاري زيرپودري  -د 

 

 متوسط17ت؟در موقع قلاويز كاري با چه ماده اي خنك مي كنندفولاد را  (41

 آب -الف



 رشته :

 1 

 آب و صابون  -ب 

 پارافين  -ج 

 روغن  - د

 

  متوسط19تشود؟ استفاده مي ياز فرايند جوشكاري توپودري اغلب براي اتصال دادن چه فلزات (40

 فلزات آهني -الف

 چدن  -ب 

 برنج  -ج 

 آلومينيم  -د 

 

  متوسط18ت؟فرآيند سوراخكاري در كداميك از فلزات زير بيش تر است سرعت  (42

 فولاد زنگ نزن -الف

                                  فولاد پر كربن  -ب 

 آلومينيوم  -ج 

 چدن  -د 

 

 متوسط14تگيرند؟ مورد استفاده قرار نمي GMAWذيل در جوشكاري   جريانهاي برق انواع  كداميك از (44

 )متناوب( AC جريان -فال

 DCEPمستقيم الكترود مثبت  جريان  -ب 

 DCENمستقيم الكترود منفي  جريان  -ج 

 شود هر سه نوع جريان برق مورد استفاده واقع مي  -د 

 

 متوسط19ت؟در كداميك از روش هاي زير از گاز محافظ فعال استفاده مي شود  (45

  GMAW -الف

 GTAW  -ب 

 SAW  -ج 

 F CAW  -د 

 

 متوسط11تدر دستگاههاي ولتاژ ثابت انتخاب كداميك از پارامترهاي ذيل در الويت است؟ (41

 انتخاب شدت جريان -الف

 تنظيم سرعت تغذيه سيم  -ب 

  انتخاب القاء كننده   -ج 

 انتخاب ولتاژ  - د

 

 

 

 متوسط19ت؟گاز دي اكسيد كربن را با كدام گزينه نشان مي دهند  (47

          CaCo2 -الف
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 CO2  -ب 

          H2o  -ج 

 HCO2  - د

 

 متوسط16تگردد؟ كداميك از عوامل ذيل از محاسن جوشكاري ميگ/مگ محسوب مي (41

  امكان جوشكاري اتوماتيك  -الف

 جوش با ساختار بي نقض  -ب 

  نگهداري آسان سيم   -ج 

 همه موارد فوق  - د

 

 متوسط11ترسد؟ لي در فولاد به حد استاندارد مناسب ميبا سخت كردن چه عام (49

  اندازه سختي  -الف

 زدگي مقاومت در برابر زنگ  -ب 

  سختي لايه سطحي   - ج

 شدت انبساط  -د 

 

 متوسط02ت؟ذيل مناسب تر است هاي  از كداميك از آزمايشاستفاده براي يافتن ترك داخلي جوش  (52

 آزمايش نفوذي -الف

 سط راديوگرافيتو  - ب

 آزمايش خمشي  -ج 

 روش مغناطيس  -د 

 

 متوسط02تشود؟ براي جوشكاري آلومينيم از كداميك از روشهاي ذيل استفاده مي (51

 قوس كوتاه -الف

 قوس پاششي  - ب

 دار قوس ضربان  -ج 

 اي قوس گلوله  -د 

 

 متوسط11تچيست؟ GMAWو  MIG/MAGفرق بين  (50

 ص جوشكاري آلومينيم استمخصو MIG/MAG -الف

  است MIG/MAG همان نام ديگر GMAW  - ب

 مخصوص جوشكاري فولاد است MIG/MAG  -ج 

 هيچكدام از تعاريف فوق صادق نيست  -د 

 

 

 

 متوسط14تشود؟ كداميك از روشهاي مذكور، از فرآيندهاي برش ذوبي محسوب نمي (52

 برش با پلاسما -الف



 رشته :

 12 

 توسط اكسي استيلن(اي ) برشكاري شعله  -ب 

 برشكاري با الكترودهاي توخالي و اكسيژن  -ج 

 برشكاري با پودر  -د 

 

 متوسط11تشود؟ چرا هنگام جوشكاري با گاز محافظ، گاز محافظ تا ناحيه جوشكاري هدايت مي (54

 زيرا نقطه جوش بهتر حرارت ببيند -الف

 دتا بدينوسيله يك منبع حرارتي مكملي ايجاد گرد  -ب 

 تا الكترودهاي جوشكاري خنك شوند  -ج 

 تا گرده جوش قبل از نفوذ هوا محافظت شود  - د

 

 متوسط16تمربوط به كدام فرآيند است؟ 111شماره  ISO4063طبق استاندارد  (55

 MIGجوشكاري  -الف

 MAGجوشكاري   - ب

 جوشكاري توپودري  -ج 

 جوشكاري اكسي استيلن  -د 

 

 متوسط02تحركت الكترون ها   :       در جوشكاري  (51

            از مثبت به منفي مي باشد -الف

 حركت الكترون ها آزاد مي باشد  -ب 

          از منفي به مثبت مي باشد  -ج 

 فرقي نمي كند  -د 

 

 متوسط14تكداميك از قطر الكترودهاي سيم جوشها ذيل غير استاندارد است؟ (57

   8/2قطر  -الف

 ميليمتر 2قطر   - ب

 ميليمتر 1  -ج 

 ميليمتر 2/1  -د 

 

 متوسط14ترود؟ كداميك از سيم جوشهاي ذيل براي جوشكاري مخازن تحت فشار به كار مي (51

 ER70S-2 -الف

       ER70S-3  -ب 

        ER80S-4  - ج

 ER70S-5  -د 

 

 

 

 متوسط11توش مؤثر هستند؟كداميك از متغيرهاي ذيل در نفوذ، شكل و كيفيت ج (59

 جوشكاري با قطب معكوس -الف
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 استفاده از ولتاژ قوي  -ب 

  گاز محافظ نوع   -ج 

 هر سه مورد فوق  - د

 

   متوسط19تگيرد؟ چه نوع جريان و قطبي مورد استفاده قرار مي GMAWدر جوشكاري  (12

  )برق مستقيم انبر مثبت(  DCEP -الف

 انبر منفي()برق مستقيم  DCEN  - ب

  جريان برق متناوب   -ج 

 برق متناوب فركانس زياد  -د 

 

 متوسط14تها در جوشكاري ميگ/ مگ صحيح است؟ كدام يك از موارد ذيل در مورد اتصال كابل (11

 شود. كابل مربوط به مشعل به مثبت وصل مي -الف

 شود. كابل مربوط به مشعل به منفي وصل مي  -ب 

 شود. به مثبت وصل مي كابل اتصال  -ج 

 مثبت و منفي مفهومي ندارد  -د 

 

 كدام يك از موارد ذيل از محاسن جوشكاري ميگ/ مگ نسبت به جوشكاري با قوس الكتريكي مي(10

  متوسط14تد؟باش

 امكان اتوماتيك كردن دستگاه -الف

 ضايعات كمتري دارد  -ب 

 امكان خال جوش زدن دقيق  -ج 

 همه موارد  - د

 

 متوسط19تكدام يك از روابط ذيل جهت تنظيم گاز صحيح است؟(61

 21قطر سيم ضربدر عدد  -الف

 12قطر سيم ضربدر عدد   - ب

 ثابت است 18هميشه فشار گاز روي عدد   -ج 

 فشار گاز هر قدر بيشتر باشد بهتر است  -د 

 

 متوسط14تي صحيح است؟كدام يك از موارد ذيل در هنگام استفاده از گرم كننده الكتريك (14

 كنيم. پس از روشن كردن دستگاه بلافاصله شروع به جوشكاري مي -الف

 نماييم. دقيقه قبل از شروع به جوشكاري گرم كننده را به برق زده سپس گاز را باز و جوشكاري مي 12  - ب

 كنيم. پس از باز كردن شير كپسول شروع به جوشكاري مي  -ج 

 د فوق صحيح نيست.هيچ يك از موار  -د 

 

 

 

 متوسط10تكنيد؟ هاي ذيل را پيشنهاد مي براي تعيين قطب دستگاه كدام يك از روش (15
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 ذغال باطري -الف

  آب   -ب 

  سنج  قطب  -ج 

 هر سه مورد فوق  - د

 

مورد استفاده تواند  شكل كدام يك از وسايل زير مي Tگيري ارتفاع گلويي جوش در درزهاي سپري يا  براي اندازه (11

 متوسط12تقرار گيرد؟

 كش فلزي خط -الف

 كوليس ورنيه  -ب 

  متر   -ج 

 سنج گرده  - د

 

 متوسط1تكنند؟ گيري ولتاژ جوشكاري از كدام يك از وسايل ذيل استفاده مي براي اندازه (17

 متر از اهم -الف

 متر از ولت  - ب

 از آمپرمتر    -ج 

 هيچكدام  -د 

 

 متوسط01توب آلومينيم، مس و فولاد غيرآلياژي به ترتيب عبارتند از:نقطه ذ (11

 درجه سانتيگراد 1122-419-912 -الف

 در جه سانتيگراد 1462-1281-618  - ب

 درجه سانتيگراد 962-212-419  -ج 

 درجه سانتيگراد 922-282-1162  -د 

 

 متوسط19تتواند باشد؟ و سيم جوش چقدر مي (CONTACT TIP)تلرانس بين نازل مسي  (19

 جوش مورد استفاده باشد ميليمتر بزرگتر از سيم 2/2 -الف

 ميليمتر بزرگتر از مفتول مورد استفاده باشد 2  -ب 

 جوش باشد هم قطر سيم  -ج 

 هيچكدام صحيح نيست  -د 

 

 متوسط19تنقطه ذوب كداميك از فلزات ذيل كمتر است؟ (72

 روي -الف

 نيكل  -ب 

 مينيمآلو  -ج 

 آهن  -د 

 

 

  متوسط11تگردد؟ محسوب مي ميگ مگ كداميك از عوامل ذيل از محاسن جوشكاري(21



 رشته :

 12 

       سرعت و يا راندمان بيشتر جوشكاري -الف

 نگهداري آسانتر سيم جوشها  -ب 

                      جوش ضايعات كمتر فلز سيم  -ج 

 هر سه مورد فوق  - د

 

باشد اين خاصيت كداميك از مزاياي ذيل  كمبود هيدورژن موجود مي MIG/MAGي مهم جوشكاري يكي از ويژگيها (70

 متوسط11ترا داراست؟

 كند تميزكاري بعد از جوشكاري را حذف مي -الف

 آورد كارآرائي و راندمان جوش را پايين مي  -ب 

 دهد ترك سرد پس از جوشكاري را كاهش مي  - ج

 ح استهر سه مورد فوق صحي  -د 

 

 متوسط12تها مناسب است؟ ميليمتر باشد استفاده از كداميك از نازل 8/2چنانچه قطر سيم جوش مصرفي  (72

 ميليمتر 1 -الف

 ميليمتر 6/1  -ب 

 ميليمتر 8/2  -ج 

 ميليمتر 4/2  -د 

 

 متوسط18تشود؟ از مشعل آب خنك در كداميك از موارد ذيل استفاده مي (74

 آمپر باشد 122ت جريان مورد استفاده تا هنگامي كه شد -الف

 آمپر باشد 112تا  122هنگامي كه شدت جريان مورد استفاده بين   -ب 

 آمپر باشد 212هنگامي كه شدت جريان مورد استفاده بيش از   - ج

 ولت باشد 21تا  11وقتي كه ولتاژ جوشكاري بين   -د 

 

 متوسط02تگردد؟ كاري ميگ/ مگ محسوب ميهاي جوش كداميك از موارد ذيل از محدوديت (75

 امكان پراكندگي گاز محافظ در هنگام جوشكاري در مسير باد -الف

 گران قيمت بودن دستگاه  -ب 

 قابل رؤيت نبودن جوش هنگام جوشكاري  -ج 

 هر سه مورد فوق  - د

 

اميك از گازهاي ذيل مناسب براي كاهش جرقه و كمك به استقرار قوس الكتريكي در جوشكاري ميگ/ مگ كد (71

 متوسط14تاست؟

  گاز آرگن  -الف

 گاز هليم  -ب 

  گاز مخلوط   - ج

 دي اكسيدكربن  -د 

 

 متوسط12توارد حوضچه مذاب گردد؟ بيش تري در انتهاي خط جوش چرا بايد كمي مكث نمود تا مواد مذاب  (77
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                         جهت كم كردن زمان خنك شدن -الف

       خوردگي  براي جلوگيري از تشكيل چاله و ترك  - ب

 افزايش نفوذ جوش  -ج 

 همه موارد فوق  -د 

 

 متوسط19تكنيد؟ ها چگونه اقدام مي براي تنظيم فشار غلطك (71

 كنيم ها را تا انتها محكم مي مهره مربوط به غلطك -الف

كنيم و بوسيله انگشتان دست چگونگي خروج سيم را  ميابتدا خيلي آرام مهره را بسته و بتدريج محكم   - ب

 نمائيم آزمايش مي

 شود ها بطور اتوماتيك تنظيم مي غلطك  -ج 

 هيچ كدام از موارد فوق صحيح نيست  -د 

 

 متوسط02تگردد؟ كداميك از عوامل ذيل موجب تخلخل در جوش مي (79

  نشتي گاز  -الف

 يادفاصله نازل تا قطعه كار خيلي ز  -ب 

 جوش زنگ زده استفاده از سيم  -ج 

 همه موارد فوق  - د

 

 متوسط00تانتقال ضرباندار )پالس( براي جوشكاري كدام يك از فلزات ذيل مناسبتر است؟ (12

 فلزات سنگين -الف

 ورقهاي فولادي نازك  - ب

  جوشكاري چدن   -ج 

 آلومينيم ضخيم  -د 

 

 متوسط00تدكربن چيست؟اكسي مزيت استفاده از گاز دي (11

 استقرار بهتر قوس -الف

 پاشش كمتر  -ب 

 ارزانتر بودن قيمت گاز  - ج

 كنترل بهتر مواد مذاب  -د 

 

 متوسط12تباشد؟ كدام ويژگي به عنوان وجه تمايز فلزات سخت و نرم مي (10

   مقاومت در عبور جريان الكتريسيته -الف

 يمقاومت در برابر ورود جسم خارج  - ب

 مقاومت در برابر حرارت  -ج 

  مقاومت مغناطيسي  -د 

 

 

   متوسط11ت؟تبديل انرژي الكتريكي به انرژي حرارتي در كداميك از روش هاي زير اتفاق مي افتد   (12
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 برشكاري  گاز -الف

 جوش اكسي استيلن  -ب 

   جوشكاري برق  -ج 

 هيچكدام  -د 

 

 متوسط9تشود؟ م جوشكاري، بخارهاي مضر توليد ميدر كداميك از موارد زير هنگا (14

 زده ورق فولاد زنگ -الف

 ورق مس  -ب 

 اندود شدهروي ورق فولاد   - ج

 ورق آلومينيم  -د 

 

 متوسط9ت؟جريان برق  خروجي از دستگاه هاي ترانسفورماتور جوشكاري كدام است  (15

   AC -الف

 DC  -ب 

 DCSP  -ج 

 DCRP  -د 

 

ميك از گازهاي مخلوط ذكر شده هنگام جوشكاري محافظتي به عنوان گاز پشتبند استفاده كدا (11

 متوسط19تشود؟ مي

  ازت، هيدروژن  -الف

 اكسيژن، هيدروژن  -ب 

 اكسيژن، استيلن  -ج 

 پروپان، استيلن  -د 

 

 متوسط02تمناسب است؟ MAGكداميك از مواد اوليه زير براي فرآيند جوشكاري  (17

 فولاد آلياژ شده -الف

 فولاد آلياژ نشده  -ب 

 آلومينيم  -ج 

 فولاد ساختماني  - د

 

 متوسط4ت؟كداميك از گازهاي محافظ بي اثر موجب باريك شدن جوش و تمركز قوس مي باشد   (11

 هليم   He -الف

 آرگونAr     -ب 

 اكسيژن  O2  -ج 

 اكسيدكربندي CO2       -د 
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رآيندهاي جوشكاري زير با اين مطالب هماهنگي دارد. )يك پودر حوضچه مذاب را از اكسيژن و ازت هوا كداميك از ف (19

 متوسط16تكند( محافظت مي

 GTAW -الف

 FCAW  - ب

 MIG  -ج 

 MAG  -د 

 

 متوسط02تكرد؟ يينخوردگي خط جوش را تع توان ترك يتوسط كدام فرآيند با هزينه كمتر م (92

 آزمايش صدا -الف

 ماوراء صوت  -ب 

 نفوذ رنگ  - ج

 راديـوگرافي -د 

 

 متوسط9تچرا قسمتي از يك انتهاي الكترود بدون روپوش  است ؟ (91

 براي زدن رنگ شيميايي روي آن                      -الف

 براي اندازه گيري قطر الكترود  -ب 

  براي قرار گرفتن درانبر و هدايت بهتر جريان برق       -ج 

 براي تشخيص جنس مغزي الكترود  -د 

 

براي الكترودهاي پوشش دار كداميك از موارد زير را نشان مي دهد  (AWS)حروف ضميمه در سيستم شماره گذاري (90

  متوسط11ت؟

  

 سلولز -الف

 آلياژموجوددرالكترود  - ب

 پودر آهن                -ج 

 هيدروژن  -د 

 

 متوسط9تهاي زير نبايد بازپخت شود ؟كدام يك از الكترود (92

    E6011 ،E6010 -الف

     E6013 E6012,  -ب 

   E7018  -ج 

 E7014  -د 

 

 متوسط9تمشخص كننده چيست ؟ E7024( در الكترود  2عدد دوم )  (94

 جوشكاري در تمام وضعيتها                      -الف

 جوشكاري در حالت تخت و افقي  - ب

 وشكاري در حالت سقفي                         ج  -ج 

 جوشكاري در حالت تخت و سرازير  -د 



 رشته :

 17 

 متوسط8تدر هنگام جوشكاري با الكترود پوشش دار چه صدايي مشخص كننده ميزان بودن طول قوس است؟ ( 95

 نداشتن صدا                          -الف

 ممتد و يكسان بودن صدا    - ب

 زياد شدن صدا                   كم و   -ج 

 صدايي مانند شكستن اجسام  -د 

 

     متوسط1تاست؟ چند درجه فولاد ريخته گري و چدن  -د فولادزاويه قائم راس مته براي سوراخكاري قطعاتي مانن (91

    110 -الف

 140  -ب 

 118  - ج

 80  -د 

 

 متوسط7تي معيوب مورد استفاده قرار مي گيرد ؟كدام يك از وسايل زير براي اصلاح دنده ها (97

 حديده يك پارچه     -الف

 حديده دو پارچه      -ب 

 حديده يك پارچه شش گوش     -ج 

 همه موارد  - د

 

 متوسط1تميليمتر چند اينچ است ؟ 50.8 (91

 اينچ                    2 -الف

 اينچ                   3  -ب 

                  اينچ   4  -ج 

 اينچ  5  -د 

 

 متوسط1تحك شده چه نوع قلاويزي است ؟ mm 1/5*10اگر روي قلاويزي عدد ( 99

 قلاويز شماره دار                       -الف

 قلاويز اينچي    -ب 

 قلاويز ميليمتري                           - ج

 قلاويز اينچي ميليمتري  -د 

 

 متوسط1.ت.. استفاده مي كنندفلزات نرم از سوهان ....براي سائيدن  (122
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 رشته :

 00 

 سخت16تگردد؟  وار محسوب ميكداميك از عوامل ذيل از معايب سيم جوشهاي مس(124

 arctimeكم كردن زمان ايجاد قوس  -الف

 اتلاف وقت جهت تميز كاري راهنماي سيم  -ب 

 (liner)كم كردن عمر راهنماي سيم   -ج 

 همه موارد فوق  - د

 

 سخت11تگردد؟  كداميك از عوامل ذيل از معايب سيم جوشهاي مسوار محسوب مي(121

 ي بر اثر ذوب مسايجاد بخارات سم -الف

 آلودگي جوش توسط روكش مسي  -ب 

 contact tipكم كردن عمر لوله تماس   -ج 

 هر سه مورد فوق  - د

 

 سخت19تجوشكاري توپودري مشابه كداميك از فرآيندهاي ذيل است؟ (126

 جوشكاري اكسي سوخت -الف

 GMAWجوشكاري   - ب

 )آرگن( GTAWجوشكاري   -ج 

 (SAW)رپودري جوشكاري زي  -د 

 

 سخت21تكداميك از گازهاي ذيل مناسب است؟  Stainless steelبراي جوشكاري استيل (122

  گاز آرگن  -الف

 هليم به علاوه آرگن  -ب 

 % اكسيژن1آرگن به علاوه   - ج

 Co2   % 21-22آرگن +   -د 

 

 سخت12تاستفاده نمود؟  توان براي جوشكاري فولادهاي كربني كداميك از گازهاي ذيل را مي(128

 % اكسيژن1آرگن به علاوه  -الف

 % اكسيژن2آرگن به علاوه   -ب 

 آرگن  -ج 

 هليم  -د 

 

ت در هنگام جوشكاري فولادهاي كربني با استفاده از كداميك از گازهاي ذيل  جوش غير قابل اجتناب است؟ (129

  سخت12

 22/82گاز مخلوط  -الف

 گن و هليمآر 12/12گاز مخلوط   -ب 

 گاز آرگن  - ج

 آرگن و اكسيژن  -د 

 

 



 رشته :

 02 

 سخت11ت كدام يك از روابط ذيل در مورد مقدار طول ساق صحيح است؟(112

2az -الف  
2za  -ب   

 za2  -ج 

 zv/1  -د 

 

 قطعه اي كه در مشعل جوشكاري شدت جريان را به سيم جوش انتقال مي دهد و آن را هدايت مي كند چه نام دارد  (111

 سخت18ت؟ 

 شعله بوش -الف

 نازل تماسي  -ب 

 سيستم تغذيه  -ج 

 ماسوره پيچي  -د 

 

  سخت12:ت كداميك از عوامل زير جزء معايب جوشكاري محسوب مي گردد ؟ (112

 وشكاري ممتدج -الف

 جوش با ساختار بدون تغيير  -ب 

 پراكندگي گاز در مسير بادي و قابل رويت نبودن جوش  - ج

 زياد بودن سرعت جوشكاري  -د 

 

 سخت16ت؟ با زياد كردن سرعت تغذيه كداميك از عوامل زير زياد مي شود  GEAWدر جوشكاري  (111

 ولتاژ -الف

 افزايش القاء كننده  -ب 

 افزايش ولتاژ و شدت جريان  -ج 

 شدت جريان  - د

 

 سخت18ت؟ ولتاژ قوس الكتريكي و يا ولتاژ كاري در اين فرآيند چقدر مي باشد  (114

 ولت 42تا  14بين  -الف

 ولت 122تا  12بين   -ب 

 ولت 62تا  14بين   -ج 

 صفر ولتاژ قوس الكتريكي صفر است  -د 

 

 سخت16ت؟ بالاترين و بيش ترين بازده را دارا مي باشد كدام يك از موارد زير است نوع انتقال براي فلزاتي كه(111

                         انتقال مدار كوتاه -الف

   انتقال ضربان دار  -ب 

 انتقال پاششي  - ج

 انتقال گلوله اي  -د 

 

 



 رشته :

 04 

 سخت9تكداميك از روشهاي ذيل براي كاهش پيچيدگي مناسب است؟ ( 121

 استفاده از تعداد پاسهاي كمتر -الف

 استفاده از قيد و بند مناسب  -ب 

 جوشكاري متناوب  -ج 

 هر سه مورد فوق  - د

 

گردد؟  چنانچه بر اثر پرتاب جرقه داخل نازل )شعله پوش( گرفته باشد موجب كداميك از اشكالات ذيل مي(112

 سخت19ت

 ايجاد تخلخل -الف

 به نازل تماس احتمال اتصال شعله پوش  -ب 

 برخورد جرقه با نازل تماس  -ج 

 هر سه مورد فوق  - د

 

شدن قطعه و سرعت عمل  سوراخميليمتر و جهت كاهش جرقه، جلوگيري از  1هاي كمتر از  براي جوشكاري ورقه(118

 سخت16تدهيد؟  بيشتر و پايداري بهتر قوس استفاده از كداميك از گازهاي ذيل را ترجيح مي

              % آرگن 21و  Co2% 21مخلوط  گاز -الف

       خالص  Co2گاز   -ب 

                 % آرگن 81و  Co2% 11گاز مخلوط   -ج 

 گازآرگون خالص  -د 

 

 سخت9تدهد؟  تصوير مقابل چه وضعيت جوشكاري را نشان مي(119

  

 
   

 1G -الف

 6G  - ب

 2G  -ج 

 5G  -د 
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 ها سهولت كار دست راستي   -ب 

 گردد شعله كاملاً بر روي حوضچه ذوب تنظيم مي   -ج 

 باشد جهت جوشكاري صفحات نازك، مناسب مي   -د 

 

 



 رشته :

 09 

 آسان11تدهد؟  كدام شكل، يك اتصال مركب را نشان مي(161

 

 -الف
 

   - ب

 
   -ج 

 
   -د 

 
 

: مطلوب است اندازه زاويه اتصال باريك درز )درز جناقي يكطرفه( به هنگـام جـوش بـا قـوس الكتريكـي دسـتي      (164

 آسان9ت

 درجه 12 -الف

 درجه 42   -ب 

 درجه 62   - ج

 درجه 82   -د 

 

 آسان21تگردد؟ افوق صوت، چه چيز معين ميدر مورد آزمايش مواد از طريق آزمايش م(161

 فركانس ارتعاش يك قطعه كار -الف

 چسبندگي مواد   -ب 

 قابليت هدايت الكتريكي ماده   -ج 

 ها و غيره( معايب داخلي در يك قطعه كار )همانند گل جوش، ترك   - د

 

سطح يك درز جـوش را تعيـين نمـود؟     توان با حداقل هزينه فني ترك با كداميك از روشهاي آزمايشي مذكور، مي(166

 آسان21ت

 آزمايش صوت -الف

 مافوق صوت   -ب 

 مايعات نافذآزمايش    - ج

 راديوگرافي با اشعه ايكس   -د 

 

 آسان21ت؟ اصولا قوس پاششي توسط چه نوع گازي تشكيل مي گردد(162

 گاز اكسيژن به اضافه هليم -الف

 CO2گاز    -ب 

 گاز آرگون   -ج 

 تيلناس   -د 

 

 

 

 



 رشته :

 22 

 

 آسان16تكشش در فولاد داده شده است؟ -هاي زير نمودار، انبساط تنش كرنش در كداميك از دياگرام(168

 -الف

 
   -ب 

 
   - ج

 
   -د 

 
 

 آسان11ت؟ دد كداميك از موارد زير موجب تخلخل در جوش مي گر(119 

 ولتاژ خيلي كم -الف

 نشتي آب و يا گاز   - ب

 سرعت تغذيه سيم   -ج 

 سطوح ناهموار جوشكاري   -د 

 

 آسان16ت تر است؟ كداميك از روشهاي ذيل جهت تنظيم گاز محافظ بهتر و عملي(122

 سيم ربر اساس قط -الف

 بر مبناي قطر نازل   -ب 

 بر اساس شدت جريان   -ج 

 اساس شدت ولتاژبر    -د 

 

 آسان11تمربوط به چه فرآيندي است؟  111شماره  ISO4063طبق استاندارد (121

   MIGجوشكاري  -الف

 MAGجوشكاري    -ب 

 TiGجوشكاري    -ج 

 يجوشكاري قوس دست   -د 

 

  آسان11تمربوط به كدام فرآيندهاي ذيل است؟  116شماره  ISO4063طبق استاندارد (122

 زيرپودري جوشكاري -الف

 MIGجوشكاري    -ب 

  جوشكاري توپودري   - ج
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 جوشكاري اكسي استيلن   -د 

 

 آسان11ت مربوط به كدام فرآينداست؟ 111شماره  ISO4063طبق استاندارد (121

 MAGجوشكاري  -الف

 GTAWجوشكاري    -ب 

 جوشكاري با قوس الكتريكي دستي   - ج

 جوشكاري توپودري   -د 

 

 آسان21تشود؟  معايب ذيل عيب داخلي محسوب مي كداميك از(124

 مك گازي -الف

 ترك داخلي   -ب 

 تخلخل   -ج 

 همه موارد فوق   - د

 

 آسان14ت؟ جوشكاري ميگ مگ جزء كدام گروه مي باشد (121

 فشاري -الف

 مقاومتي   -ب 

 ذوبي   - ج

 اكسي سوخت   -د 

 

 آسان21ت؟  وش است كدام آزمون زير جزء آزمون هاي غير مخرب ج (126 

 ذرات مغناطيس شونده -الف

 كشش   -ب 

 خمش   -ج 

 ضربه   -د 

 

 آسان14ت؟ شكل چند درجه مي باشد Tزاويه مشعل جوشكاري در حالت سپري يا   (122

             درجه 81-91 -الف

 درجه 41-12   -ب 

                               درجه 92   -ج 

 درجه 11   -د 

 

 آسان16تعلت ذوب سريع و چسبيدن سيم جوش به نازل چيست؟ (128

                      سرعت تغذيه سيم زياد است  -الف

 ولتاژ زياد   - ب

                                استفاده از ولتاژ كم    -ج 

 استفاده از سيم جوشهاي كم قطر   -د 

 



 رشته :
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 آسان14ت؟ مي شود  در چه مواقعي از مشعل هاي كششي استفاده(129

 سيم مورد نظر سخت باشد -الف

 سيم مورد نظر شكننده باشد   -ب 

 سيم مورد نظر خشك باشد   -ج 

 سيم مورد نظر نرم باشد   - د

 

 آسان12تتواند جايگزين سه فرآيند ديگر باشد؟  كداميك از فرآيندهاي ذيل مي(112 

             )جوشكاري برق دستي(  SMAW -الف

 MIG/MAG))جوشكاري  GMAW   -ب 

                        SAWجوشكاري زيرپودري    -ج 

 F.C.A.Wجوشكاري توپودري    - د

 

؟ زاويه مشعل نسبت به قطعه كار از حالت عمودي چنـد درجـه مـي باشـد      GMAWدر هنگام جوشكاري با روش (181

 آسان19ت

 درجه 62 -الف

 درجه 42   -ب 

 درجه 12   -ج 

 رجهد 22   - د

 

 آسان18تگيرد؟  تر انجام مي راحت MAGجوشكاري كداميك از فلزات ذيل توسط (182

 فولاد آلياژي -الف

 فولادهاي ساختماني   - ب

 آلومينيم   -ج 

 تيتانيم   -د 

 

؟ فرآيند جوشكاري با قوس الكتريكي تحت پوشـش گازهـاي محـافظ جـزء كـداميك از روش هـاي زيـر اسـت          (181

 آسان19ت

 وماتيكات -الف

 فشاري   -ب 

 نيمه اتوماتيك   - ج

 مقاومتي   -د 

 

 آسان21تگردد؟  هاي جوش مي كداميك از عوامل ذيل موجب خوردگي كناره(114 

                    سرعت جوشكاري خيلي زياد باشد  -الف

 استفاده از ولتاژ خيلي بالا   -ب 

                                      شدت جريان خيلي زياد    -ج 

 هر سه مورد   - د
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 آسان14تكداميك از پارامترهاي ذيل را نبايد در ضمن جوشكاري تغيير داد؟ (181

 سرعت تغذيه سيم -الف

 ولتاژ   -ب 

 گاز محافظ   -ج 

 شدت جريان   -د 

 

 ـ  MIG/MAGچنانچه زاويه مشعل در هنگام جوشكاري (186 كالات ذيـل بـه   كمتر از حد معمول باشد كدام يـك از اش

 آسان11تآيد؟  وجود مي

        گردد   طول قوس زيادتر از حد معمول مي -الف

 كند هوا به داخل جوش نفوذ مي   -ب 

                         آيد   ناپايداري قوس به وجود مي   -ج 

 افتد هر سه مورد فوق اتفاق مي   - د

 

دسـتگاه   (fine)دستگاهي داراي چهار پله )مرحله( و ولتاژي دقيـق   (coarse)اي ولتاژ تقريبي  چنانچه كليد پله(182

 آسان22تمرحله باشد تعداد نقاط تنظيم چند نقطه خواهد بود؟  12داراي 

  نقطه  12 -الف

     نقطه  21   -ب 

 نقطه 42   - ج

 هيچكدام   -د 

 

 آسان21ت؟ نقطه ذوب اكسيد آلومينيوم چند درجه مي باشد (111 

 رجه سانتيگرادد 2212 -الف

 درجه سانتيگراد 662   -ب 

 درجه سانتيگراد 282   -ج 

 درجه سانتيگراد 1281   -د 

 

 آسان21ت؟ اندازه اسمي سوهان عبارت است از (189

              سر سوهان تا شروع دنباله آن -الف

 سر سوهان تا انتهاي دسته   -ب 

               سر سوهان تا انتهاي دنباله   -ج 

 سر سوهان تا انتهاي آج هاي هر سوهان   -د 

 

 آسان14تضروري است؟  MIG/MAGكداميك از وسايل ذيل در جوشكاري (192

  سيم چين  -الف

 ماسك كلاهي   -ب 

 روغن ضد جرقه و يا اسپري   -ج 
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 همه موارد فوق   - د

 

 آسان8تركتي فاير : (191

      همان ژنراتور است                      -الف

        همان موتور ژنراتور است     -ب 

      همان ترانس به اضافه يكسوساز است            - ج

 همان دينام جوش كاري است كه يكسوساز دارد   -د 

 

 آسان8ت؟  كدام گزينه جزء محاسن ترانسفورماتورهاي جوشكاري نمي باشد(190 

       امكان جوشكاري با هر الكترود -الف

                                 يه و نگه داري كمهزينه ي خريد اول   -ب 

 كمترمصرف برق    -ج 

 سبك و قابل حمل بودن   -د 

 

 آسان11تناهمواريهاي سطح مهره جوش چه عيبي محسوب مي شود ؟ (191

 عيب ظاهري         -الف

 عيب داخلي                -ب 

 عيب داخلي و ظاهري       -ج 

 عيب محسوب نمي شود   -د 

 

 آسان2ت؟  براي تيز كردن لبه مته از چه وسيله اي استفاده مي شود(194

       سنگ فيبري )برش ( -الف

           ماشين سنگ پايه دار   - ب

         سنگ فيبري )سايش (   -ج 

 سوهان   -د 

 

 آسان21تكداميك از موارد زير جزء تستهاي مخرب محسوب نمي شوند ؟ (191

                UT  ،PTو خمش ، اچ كردن ، كششش  -الف

 UT  ،MT  ،PTراديوگرافي ،    - ب

                                 UT  ،MT  ،VT، و خمش و اچ كردن    -ج 

 راديوگرافي ، آچ كردن   -د 

 

 191) 
16
1

 آسان1تچند ميليمتر است ؟ اينچ   

                          ميليمتر         1/1 -الف

 ميليمتر               2/1   -ب 

                   ميليمتر                      18/1   - ج

 ميليمتر 6/12   -د 
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 آسان1تنقاله ابزاري است كه : (192

 براي خط كشي به كار مي رود                      -الف

 درجه به كار مي رود 92براي اندازه گيري زاويه    -ب 

 ع گرده جوش  به كار مي رود        براي ارتفا   -ج 

 براي انتقال زاويه يا اندازه گيري آن به كار مي رود   - د

 

 آسان1تروي تيغ اره چه مفهومي دارد ؟  12×  18×  6/1علامت (198

 طول و ضخامت تيغ اره را معرفي مي كند                             -الف

 طول و ارتفاع تيغ اره را معرفي مي كند   -ب 

 اندازه رسمي و تعداد دندانه در اينچ را و ضخامت تيغ اره را بيان مي كند   - ج

 مفهوم خاصي ندارد   -د 

 

مي شود ؟  ( با چه علائم اختصاري نمايش داده AWSوضعيت جوشكاري لب به لب تخت در تصوير مقابل ) سيستم (199

 آسان9ت

   1G -الف

    2F   -ب 

    1F   -ج 

 2G   -د 

 

 چيسـت؟  ENوASMEدر سيسـتم   AWS( در سيستم  Fillet Weldsمعادل وضعيت جوشكاري فلنج تخت) (022 

 آسان9ت

 1G- 1F -الف

 PA- W   -ب 

 PB-2F   - ج

 1G- S   -د 
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